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Objetivos gerais 
 

1. Aferir o grau de satisfação dos alunos, dos encarregados de educação, do pessoal não 
docente (assistentes técnicos e operacionais) e do pessoal docente relativamente à 
Liderança, Serviços e Pessoas / Relações. 

2. Refletir criticamente sobre os resultados apurados, com vista à elaboração do Relatório de 
Autoavaliação;  

3. Propor medidas / ações para o Plano de Melhoria, de acordo com a cultura de autoavaliação 
vigente no Agrupamento; 

4. Implementar o Plano de Melhoria e analisar o impacto e grau de prossecução das medidas 
/ ações implementadas. 

 

 
Figura 1 - Áreas a avaliar 

 
 

Áreas avaliadas 
 

 LIDERANÇA, DINÂMICA E CULTURA DE 
o dos órgãos de gestão e administração 
o dos órgãos intermédios e de supervisão 

 Grau de satisfação dos alunos   
 Grau de satisfação dos encarregados de educação  
 Grau de satisfação do Pessoal Não Docente (Assistentes técnicos e 

operacionais).  
 Grau de satisfação do Pessoal Docente 

 

 ESPAÇOS, SERVIÇOS, INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS 
o Funcionamento  

 

 PESSOAS / RELAÇÕES 

Medições de 
perceção e 

do 
desempenho

Liderança

Pessoas / 
Relações

Serviços
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o Relação PEDAGÓGICA E Relações INTERPESSOAIS  

 
 

 

Objetivo das questões por respondente 
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Higiene e limpeza X X X X X 

Segurança X X X X X 

Grau de satisfação global X X X X X 

Tratamento prestado pelos funcionários X X X X X 

Qualidade da relação com professores X X X X X 

Tratamento prestado pelos alunos X X X X X 

Acompanhamento dos alunos com dificuldades X X X X  

Ambiente de aprendizagem X X X X  

Exigência do ensino  X X X X 

Manutenção da ordem e da disciplina  X X X X 

Qualidade dos serviços  X X X X 

Organização do horário escolar  X X X X 

Qualidade dos espaços de recreio e desporto X X  X X 

Perceção do comportamento individual X X X   

Qualidade do ensino X X X   

Conforto das salas  X  X X 

Relação com os pares X X X   

Facilidade de aprendizagem X X    

Qualidade das refeições X X    

Clareza das regras de comportamento X X    

Diversidade de atividades na aula X X    

Relevância do ensino X X    

Equidade na avaliação  X X   

Inovação na prática letiva  X  X  

Comportamento dos alunos    X X 

Circulação da informação    X X 

Participação no funcionamento da escola    X X 

Qualidade da relação entre professores alunos    X X 

Qualidade da relação entre técnicos / operacionais e alunos    X X 
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Partilha de responsabilidades    X X 

Capacidade de gestão de conflitos    X X 

Capacidade de liderança    X X 

Envolvimento no processo de autoavaliação    X X 

Ambiente de trabalho    X X 

Reconhecimento da prestação individual    X X 

Envolvimento e participação no funcionamento da escola e na 
tomada de decisões 

   X X 

Formação    X X 

Relação profissional    X X 

Grau de satisfação com o serviço atribuído    X X 

Clareza da prática letiva X     

Atenção prestada pelo professor X     

Empenho na aprendizagem X     

Sentido de equidade (comportamento, avaliação,…) X     

Comportamento dos pares X     

Disponibilidade dos responsáveis da escola X     

Conservação dos equipamentos X     

Grau de satisfação com as atividades X     

Relevância das aprendizagens X     

Grau de motivação X     

Respeito pelos professores X     

Respeito pelos funcionários X     

Qualidade das aprendizagens  X    

Relevância das atividades (PAA)  X    

Clareza da informação sobre avaliação  X    

Tratamento prestado pelos professores  X    

Constituição da turma  X    

Tempo de espera no atendimento  X    

Resultados escolares   X   

Conhecimento das regras de funcionamento   X   

Motivação   X   

Tratamento prestado pela escola   X   

Acessibilidade da Direção   X   

Incentivo à participação dos EE   X   
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Apreciação do trabalho realizado pelos responsáveis   X   

Clareza da informação prestada   X   

Qualidade das instalações   X   

Participação em atividades extracurriculares   X   

Qualidade da comunicação   X   

Integração na turma   X   

Favorecimento do trabalho colaborativo    X  

Relação de respeito entre alunos    X  

Comunicação interna e canais de informação (legibilidade, 
adequação, eficácia,…) 

    X 

 

 

Questões por objetivo específico 
 

ALUNOS DO 4º Ano 
 

1. Percebo bem o que o professor explica nas 
aulas. 

CLAREZA DA PRÁTICA LETIVA 

2. O professor é atencioso e dedicado. ATENÇÃO PRESTADA PELO PROFESSOR 

3. Quando tenho dificuldades o professor 
ajuda-me. 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS COM 

DIFICULDADES 

4. Não perturbo o funcionamento normal das 
aulas. 

PERCEÇÃO DO COMPORTAMENTO INDIVIDUAL 

5. Estou atento nas aulas. EMPENHO NA APRENDIZAGEM 

6. Aprendo sem dificuldade o que me 
ensinam. 

FACILIDADE DE APRENDIZAGEM 

7. O professor ensina bem. QUALIDADE DO ENSINO 

8. O professor é justo com os alunos. 
SENTIDO DE EQUIDADE (COMPORTAMENTO, 
AVALIAÇÃO,…) 

9. Gosto do almoço que é servido na escola. QUALIDADE DAS REFEIÇÕES 

10. A escola está limpa. HIGIENE E LIMPEZA 

11. Gosto dos espaços de recreio da escola. QUALIDADE DOS ESPAÇOS 
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12. Conheço as regras de comportamento na 
escola. 

CLAREZA DAS REGRAS DE COMPORTAMENTO 

13. Na minha sala os alunos portam-se bem. COMPORTAMENTO DOS PARES 

14. Sinto-me seguro e tranquilo na escola. SEGURANÇA 

15. Tenho vários amigos na escola. RELAÇÃO COM OS PARES 

16. Gosto desta escola. GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL 

17. O responsável da Escola está disponível 
quando preciso. 

DISPONIBILIDADE DOS RESPONSÁVEIS DA ESCOLA 

18. As funcionárias tratam-me bem. TRATAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS 

19. Dou-me bem com os meus professores. QUALIDADE DA RELAÇÃO COM PROFESSORES 

20. As salas de aula têm equipamentos em 
bom estado. 

CONSERVAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS 

21. Faço atividades diferentes nas aulas. DIVERSIDADE DE ATIVIDADES NA AULA 

22. Os alunos com mais dificuldades são 
acompanhados. 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS COM 

DIFICULDADES 

23. As aulas têm um bom ambiente de 
aprendizagem. 

AMBIENTE DE APRENDIZAGEM 

24. Gosto das atividades que faço nas aulas. GRAU DE SATISFAÇÃO COM AS ATIVIDADES 

25. As atividades que faço nas aulas ajudam-
me a aprender mais e melhor. 

RELEVÂNCIA DAS APRENDIZAGENS 

26. Os meus colegas respeitam-se uns aos 
outros. 

RELAÇÃO COM OS PARES 

27. Gosto de estar nas aulas. GRAU DE MOTIVAÇÃO 

28. Gosto dos assuntos que são ensinados nas 
aulas. 

RELEVÂNCIA DO ENSINO 

29. Os alunos respeitam o professor. RESPEITO PELOS PROFESSORES 

30. Os alunos respeitam os funcionários. RESPEITO PELOS FUNCIONÁRIOS 

 

ALUNOS DO 2º Ciclo, do 3º Ciclo e do Secundário 
 

1. Os professores desta escola ensinam bem. QUALIDADE DO ENSINO 

2. O ensino nesta escola é exigente de uma 
forma positiva. 

EXIGÊNCIA DO ENSINO 

3. Aprendo com as atividades que faço nas 
aulas. 

QUALIDADE DAS APRENDIZAGENS 

4. Não perturbo o funcionamento normal das 
aulas. 

PERCEÇÃO DO COMPORTAMENTO INDIVIDUAL 
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5. Quando tenho dificuldades os professores 
ajudam-me. 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS COM 

DIFICULDADES 

6. As visitas de estudo e atividades em que 
participo ajudam-me a aprender mais e 
melhor. 

RELEVÂNCIA DAS ATIVIDADES (PAA) 

7. Conheço os critérios de avaliação. CLAREZA DA INFORMAÇÃO SOBRE AVALIAÇÃO 

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos 
é justa. 

EQUIDADE NA AVALIAÇÃO 

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas 
aulas. 

RELEVÂNCIA DO ENSINO 

10. Conheço as regras de comportamento da 
escola. 

CLAREZA DAS REGRAS DE COMPORTAMENTO 

11. Nas aulas há um ambiente de 
tranquilidade e de respeito. 

AMBIENTE DE APRENDIZAGEM 

12. A escola resolve bem os problemas de 
indisciplina. 

MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA DISCIPLINA 

13. As salas de aula são confortáveis. CONFORTO DAS SALAS 

14. Estou satisfeito com os espaços de 
recreio. 

QUALIDADE DOS ESPAÇOS 

15. Gosto do almoço que é servido na escola. QUALIDADE DAS REFEIÇÕES 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza 
da escola. 

HIGIENE E LIMPEZA 

17. Sou bem atendido nos diversos serviços 
da escola. 

QUALIDADE DOS SERVIÇOS 

18. Os responsáveis e professores da escola 
estão disponíveis quando preciso. 

DISPONIBILIDADE DA DIREÇÃO E PROFESSORES 

19. Os professores tratam os alunos com 
respeito. 

TRATAMENTO DOS PROFESSORES 

20. Sinto-me seguro na escola. SEGURANÇA 

21. Tenho vários amigos na escola. RELAÇÃO COM OS PARES 

22. Gosto desta escola. GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL 

23. Os funcionários tratam-me bem. TRATAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS 

24. Dou-me bem com os meus professores. QUALIDADE DA RELAÇÃO COM PROFESSORES 

25. Estou satisfeito com o meu horário 
escolar. 

ORGANIZAÇÃO DO HORÁRIO ESCOLAR 

26. Faço atividades diferentes nas aulas. DIVERSIDADE DE ATIVIDADES NA AULA 

27. Aprendo sem dificuldade o que me 
ensinam. 

FACILIDADE DE APRENDIZAGEM 

28. Gosto da minha turma. CONSTITUIÇÃO DA TURMA 

29. O tempo de espera e de atendimento nos 
serviços é adequado. 

TEMPO DE ESPERA NO ATENDIMENTO 
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30. Os professores realizam atividades 
inovadoras com os alunos. 

INOVAÇÃO NA PRÁTICA LETIVA 

 

Encarregados de Educação 
 

1. O ensino é bom nesta escola. QUALIDADE DO ENSINO 

2. Os resultados da escola são bons. RESULTADOS ESCOLARES 

3. Conheço bem as regras de funcionamento 
da escola. 

CONHECIMENTO DAS REGRAS DE FUNCIONAMENTO 

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para 
ter bons resultados. 

MOTIVAÇÃO 

5. As avaliações são justas. EQUIDADE NA AVALIAÇÃO 

6. O meu filho revela satisfação pela forma 
como é tratado na escola. 

TRATAMENTO NA ESCOLA 

7. O meu filho tem bons amigos na escola. RELAÇÃO COM OS PARES 

8. Os responsáveis da escola estão 
disponíveis quando solicitados 

ACESSIBILIDADE DA DIREÇÃO 

9. Os responsáveis da escola incentivam os 
pais a participar na vida escolar dos seus 
filhos. 

INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO DOS EE 

10. Os responsáveis da escola estão a fazer 
um bom trabalho. 

APRECIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELOS 

RESPONSÁVEIS 

11. A escola resolve bem os problemas de 
indisciplina. 

MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA DISCIPLINA 

12. A escola fornece-me informação 
suficiente sobre as atividades e as 
aprendizagens do meu filho. 

CLAREZA DA INFORMAÇÃO PRESTADA 

13. O diretor de turma do meu filho está 
disponível e faz uma boa ligação à família. 

DISPONIBILIDADE DO DIRETOR DE TURMA 

14. As instalações da escola são boas. QUALIDADE DAS INSTALAÇÕES 

15. O meu filho não perturba o 
funcionamento normal das aulas. 

PERCEÇÃO DO COMPORTAMENTO INDIVIDUAL 

16. Os alunos com mais dificuldades são 
acompanhados. 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS COM 

DIFICULDADES 

17. A escola é limpa. HIGIENE E LIMPEZA 

18. Os serviços escolares funcionam bem. QUALIDADE DOS SERVIÇOS 

19. A escola é segura. SEGURANÇA 

20. Gosto que o meu filho ande nesta escola. GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL I 

21. O meu filho é bem tratado pelos 
funcionários. 

TRATAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS 
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22. O meu filho dá-se bem com os 
professores. 

QUALIDADE DA RELAÇÃO COM PROFESSORES 

23. O ensino nesta escola é exigente. EXIGÊNCIA DO ENSINO 

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento 
do meu filho desde que frequenta esta 
escola. 

GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL 

25. Sou incentivado a apoiar as 
aprendizagens do meu filho. 

INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO DOS EE NA VIDA ESCOLA 

DOS EDUCANDOS 

26. O meu filho participa em atividades fora 
da escola. 

PARTICIPAÇÃO EM ATIVIDADES EXTRACURRICULARES 

27. A Escola tem um bom ambiente. AMBIENTE DE APRENDIZAGEM 

28. Há boa comunicação entre Escola e os 
pais. 

QUALIDADE DA COMUNICAÇÃO 

29. O meu filho gosta da turma onde está 
integrado. 

INTEGRAÇÃO NA TURMA 

30. Estou satisfeito com o horário escolar do 
meu filho. 

ORGANIZAÇÃO DO HORÁRIO ESCOLAR 

 

Docentes 
 

1. O ensino nesta escola é exigente. EXIGÊNCIA DO ENSINO 

2. O comportamento dos alunos é bom. COMPORTAMENTO DOS ALUNOS 

3. A informação circula bem na escola. CIRCULAÇÃO DA INFORMAÇÃO 

4. Os responsáveis pelo Agrupamento 
valorizam os meus contributos para o 
funcionamento da escola. 

PARTICIPAÇÃO NO FUNCIONAMENTO DA ESCOLA 

5. As salas de aula são confortáveis. CONFORTO DAS SALAS 

6. Os espaços de recreio da escola são 
adequados. 

QUALIDADE DOS ESPAÇOS DE RECREIO E DESPORTO 

7. Os serviços escolares funcionam bem. QUALIDADE DOS SERVIÇOS 

8. Estou satisfeito com o meu horário. ORGANIZAÇÃO DO HORÁRIO ESCOLAR 

9. Os alunos respeitam os professores. QUALIDADE DA RELAÇÃO PROFESSORES - ALUNOS 

10. Os alunos respeitam o pessoal não 
docente. 

QUALIDADE DA RELAÇÃO ASSISTENTES TÉCNICOS E 

OPERACIONAIS - ALUNOS 

11. Os alunos com mais dificuldades são 
acompanhados. 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS COM 

DIFICULDADES 

12. Os professores realizam atividades 
inovadoras com os alunos. 

INOVAÇÃO NA PRÁTICA LETIVA 

13. Os professores mostram-se firmes em 
relação ao cumprimento das regras de 
funcionamento das aulas. 

MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA DISCIPLINA 
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14. Os responsáveis da escola estão 
disponíveis quando solicitados. 

DISPONIBILIDADE DA DIREÇÃO 

15. Os responsáveis da escola partilham 
competências e responsabilidades. 

PARTILHA DE RESPONSABILIDADES 

16. Os conflitos são bem geridos pelos 
responsáveis da escola. 

CAPACIDADE DE GESTÃO DE CONFLITOS 

17. A escola é bem gerida do ponto de vista 
pedagógico e organizacional. 

CAPACIDADE DE LIDERANÇA 

18. O pessoal docente intervém no processo 
de autoavaliação da escola. 

ENVOLVIMENTO NO PROCESSO DE AUTOAVALIAÇÃO 

19. A escola é limpa. HIGIENE E LIMPEZA 

20. A escola é segura. SEGURANÇA 

21. O ambiente de trabalho é bom. AMBIENTE DE TRABALHO 

22. Gosto de trabalhar nesta escola. GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL 

23. A minha prestação individual é 
reconhecida. 

RECONHECIMENTO DA PRESTAÇÃO INDIVIDUAL 

24. Considero-me parte integrante da 
tomada de decisões sobre o funcionamento 
da escola. 

ENVOLVIMENTO E PARTICIPAÇÃO NO 

FUNCIONAMENTO DA ESCOLA E NA TOMADA DE 

DECISÕES 

25. O agrupamento dispõe de um plano de 
formação adequado às minhas necessidades. 

FORMAÇÃO 

26. Existe uma boa relação de trabalho entre 
colegas. 

RELAÇÃO PROFISSIONAL 

27. Os alunos são bem tratados pelos 
funcionários. 

TRATAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS 

28. Os alunos dão-se bem com os 
professores. 

QUALIDADE DA RELAÇÃO COM PROFESSORES 

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi 
atribuído. 

GRAU DE SATISFAÇÃO COM O SERVIÇO ATRIBUÍDO 

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. FAVORECIMENTO DO TRABALHO COLABORATIVO 

31. As aulas têm um bom ambiente de 
aprendizagem. 

AMBIENTE DE APRENDIZAGEM 

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. RELAÇÃO DE RESPEITO ENTRE ALUNOS 

 

Não docentes  
 

1. O ensino nesta escola é exigente. EXIGÊNCIA DO ENSINO 

2. Estou satisfeito/a com o meu horário. ORGANIZAÇÃO DO HORÁRIO ESCOLAR 

3. A informação circula bem na escola. CIRCULAÇÃO DA INFORMAÇÃO 

4. Os meus contributos para o funcionamento 
da escola são valorizados. 

PARTICIPAÇÃO NO FUNCIONAMENTO DA ESCOLA 
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5. As salas de aula são confortáveis. CONFORTO DAS SALAS 

6. Os espaços de desporto e de recreio da 
escola são adequados. 

QUALIDADE DOS ESPAÇOS DE RECREIO E DESPORTO 

7. Os serviços escolares funcionam bem. QUALIDADE DOS SERVIÇOS 

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi 
atribuído. 

DISTRIBUIÇÃO DE SERVIÇO 

9. Os alunos respeitam os professores. QUALIDADE DA RELAÇÃO PROFESSORES - ALUNOS 

10. Os alunos respeitam o pessoal não 
docente. 

QUALIDADE DA RELAÇÃO ASSISTENTES TÉCNICOS E 

OPERACIONAIS - ALUNOS 

11. Os professores mostram-se firmes em 
relação ao cumprimento das regras de 
funcionamento das aulas. 

MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA DISCIPLINA 

12. O comportamento dos alunos é bom. COMPORTAMENTO DOS ALUNOS 

13. As situações de indisciplina são bem 
resolvidas. 

MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA DISCIPLINA 

14. Os responsáveis da escola estão 
disponíveis quando solicitados. 

DISPONIBILIDADE DA DIREÇÃO 

15. Os responsáveis da escola partilham 
competências e responsabilidades. 

PARTILHA DE RESPONSABILIDADES 

16. Os conflitos são bem geridos pelos 
responsáveis da escola. 

CAPACIDADE DE GESTÃO DE CONFLITOS 

17. A escola é bem gerida. CAPACIDADE DE LIDERANÇA 

18. O pessoal não docente intervém no 
processo de autoavaliação da escola. 

ENVOLVIMENTO NO PROCESSO DE AUTOAVALIAÇÃO 

19. A escola é limpa. HIGIENE E LIMPEZA 

20. A escola é segura. SEGURANÇA 

21. Os canais de comunicação e informação 
interna são claros, adequados e eficazes. 

COMUNICAÇÃO INTERNA E CANAIS DE INFORMAÇÃO 

(LEGIBILIDADE, ADEQUAÇÃO, EFICÁCIA,…) 

22. O ambiente de trabalho é bom. AMBIENTE DE TRABALHO 

23. Gosto de trabalhar nesta escola. GRAU DE SATISFAÇÃO GLOBAL 

24. A minha prestação individual é 
reconhecida. 

RECONHECIMENTO DA PRESTAÇÃO INDIVIDUAL 

25. Considero-me parte integrante da 
tomada de decisões sobre o funcionamento 
da escola. 

ENVOLVIMENTO E PARTICIPAÇÃO NO 

FUNCIONAMENTO DA ESCOLA E NA TOMADA DE 

DECISÕES 

26. Tenho acesso a ofertas de formação. FORMAÇÃO 

27. Existe uma boa relação de trabalho entre 
colegas. 

RELAÇÃO PROFISSIONAL 

28. Os alunos são bem tratados pelos 
funcionários. 

TRATAMENTO DOS ALUNOS 
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29. Os alunos dão-se bem com os 
professores. 

QUALIDADE DA RELAÇÃO COM PROFESSORES 

30. Os funcionários são bem tratados pelos 
alunos. 

TRATAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS 

 
 

 

Classificação dos resultados 
 

Soma das respostas “Concordo totalmente” e 
“Concordo” igual ou superior a 75%. 

PONTO FORTE  
(domínio a prosseguir e consolidar) 

Soma das respostas “Concordo totalmente” e 
“Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

PONTO DE CONCORDÂNCIA 
(domínio a otimizar): 

Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao 
superior a 25% 

PONTO NEUTRO  
(monitorizar tendência do 
domínio) 

Soma das respostas “Discordo totalmente” e 
“Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

PONTO DE DISCORDÂNCIA  
(domínio a retificar) 

Respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” igual ou 
superior a 75%. 

PONTO FRACO 
(domínio a alterar) 

 

 

 

Análise dos resultados 
 

Pontos fortes (domínios a prosseguir e consolidar) 

Pontos de menor concordância (domínios a otimizar) 

Pontos neutros (monitorizar tendência dos domínios) 

Pontos de maior discordância (domínios a retificar) 

Pontos fracos (domínios a alterar) 

 

 
ALUNOS DO 4º ANO 
 

Pontos fortes (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

7. O professor ensina bem (99%). 

19. Dou-me bem com os meus professores (99%). 

24. Gosto das atividades que faço nas aulas (99%). 

25. As atividades que faço nas aulas ajudam-me a aprender mais e melhor (98%). 

[…] 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

13. Na minha sala os alunos portam-se bem (54%). 

26. Os meus colegas respeitam-se uns aos outros (57%). 
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10. A escola está limpa (57%). 

30. Os alunos respeitam os funcionários (69%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

17. O responsável da Escola está disponível quando preciso (30%). 

9. Gosto do almoço que é servido na escola (30%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 
ALUNOS DA ESCOLA BÁSICA (5º, 6º e 7º Ano) 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

21. Tenho vários amigos na escola (84%). 

10. Conheço as regras de comportamento da escola (82%). 

28. Gosto da minha turma (78%). 

7. Conheço os critérios de avaliação (76%). 

24. Dou-me bem com os meus professores (75%). 

1. Os professores desta escola ensinam bem (75%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

20. Sinto-me seguro na escola (53%). 

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina (54%). 

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado (55%). 

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam (58%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito (30%). 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola (29%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 
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PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 
ALUNOS DA ESCOLA SECUNDÁRIA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

21. Tenho vários amigos na escola (75%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

22. Gosto desta escola (55%). 

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso (55%). 

17. Sou bem atendido nos diversos serviços da escola (55%). 

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor 

(57%) 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas (35%). 

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam (34%). 

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado (32%). 

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos (30%). 

[…] 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 

 
ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DOS ALUNOS DO 4º ANO 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

1. O ensino é bom nesta escola (97%). 

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados (96%). 

22. O meu filho dá-se bem com os professores (93%). 
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29. O meu filho gosta da turma onde está integrado (92%). 

[…] 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

14. As instalações da escola são boas (*49%). 

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina (61%). 

18. Os serviços escolares funcionam bem (66%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

Não há domínios neutros a monitorizar. 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente (*46%). 

9. Os alunos respeitam os professores (*38%). 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 

 
ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família (92%). 

7. O meu filho tem bons amigos na escola (82%). 

1. O ensino é bom nesta escola (81%). 

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola (80%). 

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho (79%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina (52%). 

27. A Escola tem um bom ambiente (59%). 

2. Os resultados da escola são bons (59%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

23. O ensino nesta escola é exigente (25%). 
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PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 

 
ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA ESCOLA SECUNDÁRIA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família (86%). 

22. O meu filho dá-se bem com os professores (85%). 

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários (85%). 

7. O meu filho tem bons amigos na escola (82%). 

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado (79%). 

[…] 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

23. O ensino nesta escola é exigente (51%). 

2. Os resultados da escola são bons (52%). 

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados (62%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina (25%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 

 
DOCENTES DO 1º CICLO 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 
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1. O ensino nesta escola é exigente (85%). 

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados (85%). 

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades (85%). 

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários (85%). 

22. Gosto de trabalhar nesta escola (85%). 

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem (85%). 

[…] 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

2. O comportamento dos alunos é bom (54%). 

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola 

(54%). 

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído (54%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

Não há domínios neutros a monitorizar. 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

8. Estou satisfeito com o meu horário (54%). 

5. As salas de aula são confortáveis (54%). 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 
DOCENTES DA ESCOLA BÁSICA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

28. Os alunos dão-se bem com os professores (86%). 

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários (86%). 

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas (86%). 

19. A escola é limpa (86%). 

1. O ensino nesta escola é exigente (81%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

2. O comportamento dos alunos é bom (51%). 
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24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola 

(51%). 

9. Os alunos respeitam os professores (57%). 

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades (59%). 

23. A minha prestação individual é reconhecida (59%). 

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola (59%). 

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos (59%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente (41%). 

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros (35%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 
DOCENTES DA ESCOLA SECUNDÁRIA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

28. Os alunos dão-se bem com os professores (90%). 

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem (87%). 

20. A escola é segura (87%). 

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados (87%). 

7. Os serviços escolares funcionam bem (87%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente (53%). 

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros (57%). 

30. A escola favorece o trabalho colaborativo (57%). 

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola (60%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola 

(35%). 
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PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

Não há pontos de discordância a registar como relevantes. 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 

 
NÃO DOCENTES DO 1º CICLO 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído (100%). 

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados (100%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

3. A informação circula bem na escola (50%). 

9. Os alunos respeitam os professores (50%). 

11. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento 

das aulas (50%). 

22. O ambiente de trabalho é bom (50%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas (33%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente (50%). 

12. O comportamento dos alunos é bom (50%). 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 

 
NÃO DOCENTES DA ESCOLA BÁSICA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

19. A escola é limpa (95%) 
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PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído (50%). 

2. Estou satisfeito/a com o meu horário (55%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

21. Os canais de comunicação e informação interna são claros, adequados e eficazes (65%). 

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades (55%). 

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola (55%). 

29. Os alunos dão-se bem com os professores (55%). 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente (70%). 

9. Os alunos respeitam os professores (60%). 

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas (55%). 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

12. O comportamento dos alunos é bom (75%). 

 

 
NÃO DOCENTES DA ESCOLA SECUNDÁRIA 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 

 

28. Os alunos são bem tratados pelos funcionários (91%). 

19. A escola é limpa (82%). 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 

 

20. A escola é segura (55%). 

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído (64%). 

2. Estou satisfeito/a com o meu horário (64%). 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 

 

30. Os funcionários são bem tratados pelos alunos (64%). 

29. Os alunos dão-se bem com os professores (64%). 

12. O comportamento dos alunos é bom (64%). 
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PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 

 

9. Os alunos respeitam os professores (64%). 

26. Tenho acesso a ofertas de formação (64%). 

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas (64%). 

22. O ambiente de trabalho é bom (64%). 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 

 

Não há pontos fracos a registar. 
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Quadro-síntese dos resultados 
 

PONTOS FORTES (domínios a prosseguir e consolidar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” igual ou superior a 75%. 
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Qualidade do ensino x x  x x        

Qualidade da relação com professores x x  x  x  x x    

Grau de satisfação com as atividades x            

Relevância das aprendizagens x            

Relação com os pares  x x  x x       

Conhecimento das regras de funcionamento  x   x        

Constituição da turma  x           

Clareza da informação sobre avaliação  x           

Motivação    x         

Integração na turma    x  x       

Disponibilidade do Diretor de Turma     x x       

Organização do Horário escolar     x     x   

Tratamento dos funcionários      x      x 

Exigência do ensino       x x     

Disponibilidade dos responsáveis pela escola       x   x   

Partilha de responsabilidades       x      

Tratamento dos funcionários       x x     

Grau de satisfação global       x      

Ambiente de aprendizagem       x  x    

Relação profissional        x     

Higiene e limpeza        x   x x 

Segurança         x    

Acompanhamento dos alunos com dificuldades         x    

Qualidade dos serviços         x    

 

 

PONTOS DE CONCORDÂNCIA (domínios a otimizar) 
Soma das respostas “Concordo totalmente” e “Concordo” compreendida entre 50% e 74%. 



 

23 
 

 

Dimensões A
lu

n
o

s 
d

o
 4

º 
A

n
o

 

A
lu

n
o

s 
d

a 
Es

co
la

 B
ás

ic
a 

A
lu

n
o

s 
d

a 
Es

co
la

 S
ec

u
n

d
ár

ia
 

En
ca

rr
eg

ad
o

s 
d

e 
Ed

u
ca

çã
o

 d
o

 4
º 

A
n

o
 

En
ca

rr
eg

ad
o

s 
d

a 
Es

co
la

 B
ás

ic
a 

En
ca

rr
eg

ad
o

s 
d

a 
Es

co
la

 S
ec

u
n

d
ár

ia
 

D
o

ce
n

te
s 

d
o

 1
º 

C
ic

lo
 

D
o

ce
n

te
s 

d
a 

Es
co

la
 B

ás
ic

a 

D
o

ce
n

te
s 

d
a 

Es
co

la
 S

ec
u

n
d

ár
ia

 

N
ão

 d
o

ce
n

te
s 

d
o

 1
º 

C
ic

lo
 

N
ão

 d
o

ce
n

te
s 

d
a 

Es
co

la
 B

ás
ic

a 

N
ão

 d
o

ce
n

te
s 

d
a 

Es
co

la
 S

ec
u

n
d

ár
ia

 

Comportamento dos pares x            

Relação com os pares x            

Higiene e limpeza x            

Respeito pelos funcionários x            

Segurança  x           

Manutenção da ordem e da disciplina  x  x x        

Tempo de espera no atendimento  x           

Facilidade de aprendizagem  x           

Grau de satisfação global   x          

Disponibilidade da Direção e Professores   x          

Qualidade dos serviços   x x         

Relevância das atividades (PAA)   x          

Qualidade das instalações    x         

Ambiente de aprendizagem     x        

Resultados escolares     x x       

Exigência do ensino      x       

Acompanhamento dos alunos com dificuldades      x       

Comportamento dos alunos       x x     

Envolvimento e participação no funcionamento 
da escola e na tomada de decisões 

      x x     

Grau de satisfação com o serviço atribuído       x      

Qualidade da relação professores - alunos        x  x   

Partilha de responsabilidades        x     

Reconhecimento da prestação individual        x     

Capacidade de gestão de conflitos        x x    

Inovação na prática letiva        x     

Qualidade da relação assistentes técnicos e 
operacionais - alunos 

        x    

Relação de respeito entre alunos         x    

Favorecimento do trabalho colaborativo         x    

Circulação da informação                   x   

Manutenção da ordem e da disciplina                    x  

Distribuição de serviço                    x x 
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Organização do Horário escolar                    x x 

Segurança                     x 

 

PONTOS NEUTROS (monitorizar tendência dos domínios) 
Respostas “Não concordo nem discordo” igual ao superior a 25% 
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Disponibilidade dos Coordenadores de 
Estabelecimento 

x            

Qualidade das refeições x            

Ambiente de aprendizagem  x           

Higiene e limpeza  x           

Relevância do ensino   x          

Facilidade de aprendizagem   x          

Tempo de espera no atendimento   x          

Inovação na prática letiva   x          

Exigência do ensino     x        

Manutenção da ordem e da disciplina      x       

Qualidade da relação assistentes técnicos e 
operacionais - alunos               

x     

Relação de respeito entre alunos               x     

Envolvimento e participação no funcionamento 
da escola e na tomada de decisões               

 x    

Relação profissional                 x   
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Comunicação interna e canais de informação 
(legibilidade, adequação, eficácia,…)               

   x  

Partilha de responsabilidades                  x  

Capacidade de gestão de conflitos                  x  

Qualidade da relação com professores                  x x 

Tratamento dos funcionários                   x 

Comportamento dos alunos                   x 

 

PONTOS DE DISCORDÂNCIA (domínios a retificar) 
Soma das respostas “Discordo totalmente” e “Discordo” compreendida entre 50% e 74% 
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Respeito pelos funcionários    x      x x  

Respeito pelos professores    x       x x 

Organização do Horário escolar       x      

Conforto das salas       x      

Comportamento dos alunos          x   

Relação profissional           x x 

Acesso a formação            x 

Ambiente de trabalho            x 

 

PONTOS FRACOS (domínios a alterar) 
RESPOSTAS “DISCORDO TOTALMENTE” E “DISCORDO” IGUAL OU SUPERIOR A 75%. 
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Comportamento dos alunos                     x   
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Perspetivas dos respondentes 
sobre a mesma dimensão / domínio 
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Qualidade da relação assistentes técnicos e 
operacionais - alunos 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)         x    

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

       x     

Pontos de discordância (domínios a retificar)    x      x x  

Manutenção da ordem e da disciplina 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)    x x        

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

     x       

Comportamento dos alunos 

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

           x 

Pontos de discordância (domínios a retificar)          x   
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Pontos fracos (domínios a alterar)           x  

Partilha de responsabilidades 

Pontos fortes (domínios a prosseguir e 
consolidar) 

      x      

Pontos de concordância (domínios a otimizar)        x     

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

          x  

Capacidade de gestão de conflitos 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)        x x    

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

          x  

Segurança 

Pontos fortes (domínios a prosseguir e 
consolidar) 

        x    

Pontos de concordância (domínios a otimizar)  x          x 

Ambiente de trabalho Pontos de concordância (domínios a otimizar)           x  
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Pontos de discordância (domínios a retificar)            x 

Exigência do ensino 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)      x       

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

    x        

Envolvimento e participação no funcionamento 
da escola e na tomada de decisões 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)       x x     

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

        x    

Facilidade de aprendizagem 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)  x           

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

  x          

Relação profissional 

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

         x   

Pontos de discordância (domínios a retificar)           x x 
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Tempo de espera no atendimento 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)  x           

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

  x          

Relação de respeito entre alunos 

Pontos de concordância (domínios a otimizar)         x    

Pontos neutros (monitorizar tendência dos 
domínios) 

       x     

Distribuição de serviço 

Pontos fortes (domínios a prosseguir e 
consolidar) 

         x   

Pontos de concordância (domínios a otimizar)           x x 

Respeito pelos professores 
Pontos de concordância (domínios a otimizar)        x  x   

Pontos de discordância (domínios a retificar)    x       x x 
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Identificação de domínios / dimensões prioritárias 
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Medidas de ação  
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Resultados 
 

 



Dossier Alunos.pdf

Dossier EE.pdf

Dossier Docentes.pdf

Dossier Não docentes.pdf



QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_4ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_5ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_6ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_7ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_8ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_9ºAno.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_Secundário_LH.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Alunos_Secundário_CT.pdf



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Percebo bem o que o professor explica nas aulas. 48 45% 55 52% 1 1% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0%

2. O professor é atencioso e dedicado.
89 84% 14 13% 2 2% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

3. Quando tenho dificuldades o professor ajuda-me.
75 71% 26 25% 2 2% 0 0% 0 0% 2 2% 1 1%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
38 36% 45 42% 10 9% 11 10% 1 1% 1 1% 0 0%

5. Estou atento nas aulas.
40 38% 50 47% 11 10% 3 3% 2 2% 0 0% 0 0%

6. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
31 29% 50 47% 17 16% 4 4% 3 3% 1 1% 0 0%

7. O professor ensina bem.
95 90% 10 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

8. O professor é justo com os alunos.
67 63% 36 34% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%

9. Gosto do almoço que é servido na escola.
14 13% 14 13% 32 30% 21 20% 19 18% 3 3% 3 3%

10. A escola está limpa.
30 28% 30 28% 15 14% 19 18% 11 10% 1 1% 0 0%

11. Gosto dos espaços de recreio da escola.
58 55% 34 32% 7 7% 4 4% 3 3% 0 0% 0 0%

12. Conheço as regras de comportamento na escola.
83 78% 19 18% 1 1% 0 0% 0 0% 3 3% 0 0%

13. Na minha sala os alunos portam-se bem.
18 17% 39 37% 27 25% 15 14% 5 5% 2 2% 0 0%

14. Sinto-me seguro e tranquilo na escola.
50 47% 36 34% 7 7% 9 8% 4 4% 0 0% 0 0%

15. Tenho vários amigos na escola.
82 77% 20 19% 1 1% 2 2% 0 0% 1 1% 0 0%

16. Gosto desta escola.
57 54% 31 29% 5 5% 9 8% 3 3% 0 0% 1 1%

17. O responsável da Escola está disponível quando preciso.
23 22% 19 18% 32 30% 16 15% 9 8% 7 7% 0 0%

18. As funcionárias tratam-me bem.
60 57% 30 28% 8 8% 6 6% 2 2% 0 0% 0 0%

19. Dou-me bem com os meus professores.
72 68% 33 31% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

Relatório [Alunos 4º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos 4º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. As salas de aula têm equipamentos em bom estado.
30 28% 49 46% 18 17% 7 7% 0 0% 1 1% 1 1%

21. Faço atividades diferentes nas aulas.
75 71% 22 21% 5 5% 2 2% 0 0% 1 1% 1 1%

22. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
88 83% 14 13% 2 2% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

23. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem.
66 62% 35 33% 2 2% 2 2% 0 0% 1 1% 0 0%

24. Gosto das atividades que faço nas aulas.
79 75% 26 25% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

25. As atividades que faço nas aulas ajudam-me a aprender mais e melhor.
80 75% 24 23% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

26. Os meus colegas respeitam-se uns aos outros.
17 16% 43 41% 23 22% 16 15% 4 4% 3 3% 0 0%

27. Gosto de estar nas aulas.
70 66% 33 31% 2 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

28. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
67 63% 35 33% 2 2% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0%

29. Os alunos respeitam o professor.
45 42% 38 36% 10 9% 10 9% 2 2% 0 0% 1 1%

30. Os alunos respeitam os funcionários.
39 37% 34 32% 16 15% 12 11% 4 4% 1 1% 0 0%

Total de Questionários: 106



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 121 34% 145 41% 56 16% 9 3% 10 3% 8 2% 5 1%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
86 24% 143 40% 75 21% 20 6% 14 4% 12 3% 4 1%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
111 31% 152 43% 59 17% 9 3% 9 3% 6 2% 8 2%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
106 30% 118 33% 82 23% 23 6% 16 5% 4 1% 5 1%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
135 38% 114 32% 60 17% 17 5% 9 3% 7 2% 12 3%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
148 42% 94 27% 53 15% 19 5% 20 6% 6 2% 14 4%

7. Conheço os critérios de avaliação.
156 44% 113 32% 47 13% 6 2% 18 5% 5 1% 9 3%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
94 27% 119 34% 66 19% 37 10% 19 5% 13 4% 6 2%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
70 20% 142 40% 86 24% 18 5% 22 6% 10 3% 6 2%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
183 52% 109 31% 28 8% 9 3% 9 3% 8 2% 8 2%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
34 10% 100 28% 107 30% 55 16% 50 14% 4 1% 4 1%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
87 25% 104 29% 74 21% 49 14% 30 8% 8 2% 2 1%

13. As salas de aula são confortáveis.
27 8% 76 21% 85 24% 62 18% 94 27% 5 1% 5 1%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
129 36% 104 29% 64 18% 21 6% 20 6% 8 2% 8 2%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
62 18% 99 28% 78 22% 42 12% 49 14% 9 3% 15 4%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
38 11% 81 23% 103 29% 63 18% 57 16% 7 2% 5 1%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
84 24% 135 38% 81 23% 27 8% 6 2% 11 3% 10 3%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
93 26% 138 39% 71 20% 20 6% 16 5% 8 2% 8 2%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
129 36% 114 32% 60 17% 21 6% 16 5% 6 2% 8 2%

Relatório [Alunos Escola Básica 5º_6º_7ºAno]
5 - Concordo 

totalmente

4 - Concordo 3 - Não 

concordo nem 

discordo

2 - Discordo 1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos Escola Básica 5º_6º_7ºAno]
5 - Concordo 

totalmente

4 - Concordo 3 - Não 

concordo nem 

discordo

2 - Discordo 1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
85 24% 103 29% 79 22% 32 9% 36 10% 10 3% 9 3%

21. Tenho vários amigos na escola.
242 68% 55 16% 30 8% 1 0% 9 3% 4 1% 13 4%

22. Gosto desta escola.
116 33% 122 34% 47 13% 16 5% 38 11% 7 2% 8 2%

23. Os funcionários tratam-me bem.
96 27% 116 33% 73 21% 26 7% 26 7% 10 3% 7 2%

24. Dou-me bem com os meus professores.
146 41% 119 34% 50 14% 13 4% 10 3% 8 2% 8 2%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
147 42% 99 28% 46 13% 20 6% 29 8% 6 2% 7 2%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
94 27% 125 35% 71 20% 30 8% 18 5% 9 3% 7 2%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
58 16% 148 42% 94 27% 30 8% 16 5% 4 1% 4 1%

28. Gosto da minha turma.
197 56% 80 23% 31 9% 15 4% 13 4% 8 2% 10 3%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
67 19% 126 36% 86 24% 35 10% 22 6% 12 3% 6 2%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
88 25% 130 37% 67 19% 27 8% 20 6% 10 3% 12 3%

Total de Questionários: 354



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 46 34% 54 40% 24 18% 4 3% 7 5% 0 0% 0 0%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
32 24% 55 41% 31 23% 8 6% 9 7% 0 0% 0 0%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
43 32% 58 43% 24 18% 5 4% 5 4% 0 0% 0 0%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
52 39% 37 27% 30 22% 8 6% 8 6% 0 0% 0 0%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
50 37% 52 39% 24 18% 4 3% 5 4% 0 0% 0 0%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
58 43% 28 21% 25 19% 8 6% 13 10% 1 1% 2 1%

7. Conheço os critérios de avaliação.
62 46% 37 27% 21 16% 4 3% 10 7% 1 1% 0 0%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
29 21% 40 30% 32 24% 21 16% 11 8% 2 1% 0 0%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
35 26% 46 34% 37 27% 8 6% 9 7% 0 0% 0 0%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
80 59% 37 27% 5 4% 3 2% 6 4% 3 2% 1 1%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
16 12% 34 25% 38 28% 18 13% 29 21% 0 0% 0 0%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
36 27% 27 20% 33 24% 21 16% 18 13% 0 0% 0 0%

13. As salas de aula são confortáveis.
7 5% 26 19% 25 19% 22 16% 52 39% 3 2% 0 0%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
52 39% 38 28% 25 19% 8 6% 11 8% 1 1% 0 0%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
18 13% 35 26% 39 29% 16 12% 23 17% 2 1% 2 1%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
16 12% 29 21% 35 26% 21 16% 33 24% 1 1% 0 0%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
30 22% 47 35% 39 29% 14 10% 4 3% 0 0% 1 1%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
32 24% 46 34% 35 26% 10 7% 9 7% 1 1% 2 1%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
48 36% 44 33% 24 18% 12 9% 7 5% 0 0% 0 0%

Relatório [Alunos 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
27 20% 34 25% 33 24% 17 13% 22 16% 2 1% 0 0%

21. Tenho vários amigos na escola.
92 68% 19 14% 18 13% 1 1% 4 3% 0 0% 1 1%

22. Gosto desta escola.
39 29% 41 30% 16 12% 10 7% 28 21% 1 1% 0 0%

23. Os funcionários tratam-me bem.
35 26% 45 33% 29 21% 9 7% 16 12% 1 1% 0 0%

24. Dou-me bem com os meus professores.
58 43% 48 36% 19 14% 3 2% 7 5% 0 0% 0 0%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
82 61% 28 21% 7 5% 6 4% 12 9% 0 0% 0 0%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
33 24% 46 34% 28 21% 14 10% 13 10% 0 0% 1 1%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
24 18% 59 44% 34 25% 10 7% 8 6% 0 0% 0 0%

28. Gosto da minha turma.
77 57% 30 22% 12 9% 8 6% 8 6% 0 0% 0 0%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
22 16% 42 31% 36 27% 20 15% 14 10% 0 0% 1 1%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
35 26% 45 33% 31 23% 12 9% 11 8% 1 1% 0 0%

Total de Questionários: 135



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 24 22% 51 48% 21 20% 5 5% 3 3% 3 3% 0 0%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
20 19% 40 37% 29 27% 8 7% 5 5% 4 4% 1 1%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
24 22% 46 43% 27 25% 2 2% 3 3% 3 3% 2 2%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
25 23% 42 39% 25 23% 7 7% 6 6% 1 1% 1 1%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
28 26% 34 32% 23 21% 11 10% 4 4% 4 4% 3 3%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
43 40% 31 29% 14 13% 9 8% 3 3% 1 1% 6 6%

7. Conheço os critérios de avaliação.
38 36% 41 38% 18 17% 1 1% 7 7% 1 1% 1 1%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
22 21% 39 36% 19 18% 12 11% 8 7% 6 6% 1 1%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
16 15% 40 37% 26 24% 9 8% 12 11% 3 3% 1 1%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
39 36% 42 39% 16 15% 4 4% 2 2% 3 3% 1 1%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
6 6% 29 27% 36 34% 21 20% 12 11% 1 1% 2 2%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
14 13% 37 35% 23 21% 22 21% 9 8% 2 2% 0 0%

13. As salas de aula são confortáveis.
2 2% 16 15% 29 27% 28 26% 27 25% 2 2% 3 3%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
27 25% 34 32% 25 23% 10 9% 6 6% 3 3% 2 2%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
15 14% 25 23% 18 17% 18 17% 20 19% 4 4% 7 7%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
8 7% 21 20% 34 32% 21 20% 19 18% 2 2% 2 2%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
21 20% 41 38% 24 22% 10 9% 2 2% 6 6% 3 3%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
19 18% 50 47% 24 22% 8 7% 3 3% 2 2% 1 1%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
34 32% 34 32% 21 20% 7 7% 6 6% 3 3% 2 2%

Relatório [Alunos 7º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos 7º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
23 21% 32 30% 30 28% 6 6% 11 10% 3 3% 2 2%

21. Tenho vários amigos na escola.
69 64% 20 19% 8 7% 0 0% 3 3% 3 3% 4 4%

22. Gosto desta escola.
23 21% 45 42% 22 21% 5 5% 6 6% 3 3% 3 3%

23. Os funcionários tratam-me bem.
11 10% 34 32% 32 30% 14 13% 8 7% 5 5% 3 3%

24. Dou-me bem com os meus professores.
39 36% 31 29% 22 21% 6 6% 3 3% 4 4% 2 2%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
28 26% 33 31% 22 21% 11 10% 8 7% 2 2% 3 3%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
17 16% 42 39% 30 28% 8 7% 3 3% 4 4% 3 3%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
9 8% 38 36% 35 33% 16 15% 5 5% 2 2% 2 2%

28. Gosto da minha turma.
60 56% 19 18% 12 11% 4 4% 3 3% 5 5% 4 4%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
8 7% 37 35% 34 32% 12 11% 7 7% 7 7% 2 2%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
13 12% 44 41% 25 23% 10 9% 6 6% 4 4% 5 5%

Total de Questionários: 107



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 64 15% 212 49% 90 21% 23 5% 21 5% 12 3% 7 2%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
53 12% 154 36% 126 29% 48 11% 27 6% 17 4% 4 1%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
85 20% 206 48% 78 18% 22 5% 19 4% 13 3% 6 1%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
151 35% 140 33% 64 15% 20 5% 17 4% 21 5% 16 4%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
105 24% 172 40% 74 17% 26 6% 22 5% 20 5% 10 2%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
119 28% 125 29% 74 17% 34 8% 37 9% 17 4% 23 5%

7. Conheço os critérios de avaliação.
140 33% 143 33% 59 14% 21 5% 30 7% 20 5% 16 4%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
55 13% 128 30% 113 26% 63 15% 43 10% 21 5% 6 1%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
49 11% 145 34% 149 35% 40 9% 33 8% 8 2% 5 1%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
152 35% 158 37% 45 10% 15 3% 16 4% 20 5% 23 5%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
62 14% 128 30% 103 24% 59 14% 57 13% 12 3% 8 2%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
40 9% 103 24% 121 28% 70 16% 64 15% 25 6% 6 1%

13. As salas de aula são confortáveis.
30 7% 92 21% 119 28% 90 21% 84 20% 9 2% 5 1%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
71 17% 178 41% 85 20% 38 9% 35 8% 14 3% 8 2%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
24 6% 91 21% 106 25% 61 14% 114 27% 17 4% 16 4%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
36 8% 109 25% 115 27% 73 17% 78 18% 12 3% 6 1%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
64 15% 171 40% 90 21% 54 13% 31 7% 14 3% 5 1%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
79 18% 155 36% 115 27% 35 8% 24 6% 17 4% 4 1%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
99 23% 164 38% 96 22% 21 5% 24 6% 16 4% 9 2%

Relatório [Alunos  Escola Secundária]
5 - Concordo 

totalmente

4 - Concordo 3 - Não 

concordo nem 

discordo

2 - Discordo 1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



20. Sinto-me seguro na escola.
103 24% 162 38% 82 19% 26 6% 30 7% 15 3% 11 3%

21. Tenho vários amigos na escola.
199 46% 123 29% 30 7% 13 3% 22 5% 17 4% 25 6%

22. Gosto desta escola.
71 17% 164 38% 100 23% 21 5% 53 12% 13 3% 7 2%

23. Os funcionários tratam-me bem.
156 36% 147 34% 66 15% 15 3% 22 5% 7 2% 16 4%

24. Dou-me bem com os meus professores.
100 23% 190 44% 77 18% 18 4% 19 4% 16 4% 9 2%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
89 21% 92 21% 68 16% 51 12% 101 24% 11 3% 17 4%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
46 11% 129 30% 126 29% 57 13% 50 12% 12 3% 9 2%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
43 10% 151 35% 146 34% 43 10% 25 6% 12 3% 9 2%

28. Gosto da minha turma.
167 39% 124 29% 58 14% 19 4% 40 9% 10 2% 11 3%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
30 7% 113 26% 136 32% 74 17% 60 14% 13 3% 3 1%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
34 8% 109 25% 130 30% 67 16% 70 16% 14 3% 5 1%

Total de Questionários: 429



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 24 23% 48 46% 13 13% 6 6% 7 7% 3 3% 3 3%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
17 16% 44 42% 24 23% 3 3% 10 10% 5 5% 1 1%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
25 24% 44 42% 21 20% 2 2% 6 6% 4 4% 2 2%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
36 35% 43 41% 12 12% 3 3% 4 4% 5 5% 1 1%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
28 27% 41 39% 21 20% 3 3% 6 6% 3 3% 2 2%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
39 38% 35 34% 15 14% 5 5% 5 5% 3 3% 2 2%

7. Conheço os critérios de avaliação.
32 31% 34 33% 14 13% 4 4% 14 13% 5 5% 1 1%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
22 21% 38 37% 26 25% 6 6% 8 8% 3 3% 1 1%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
12 12% 42 40% 34 33% 3 3% 9 9% 2 2% 2 2%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
39 38% 34 33% 16 15% 3 3% 5 5% 3 3% 4 4%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
14 13% 36 35% 27 26% 10 10% 13 13% 2 2% 2 2%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
13 13% 22 21% 34 33% 11 11% 14 13% 7 7% 3 3%

13. As salas de aula são confortáveis.
8 8% 21 20% 41 39% 12 12% 17 16% 2 2% 3 3%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
12 12% 38 37% 30 29% 9 9% 8 8% 4 4% 3 3%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
8 8% 22 21% 30 29% 9 9% 25 24% 5 5% 5 5%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
10 10% 31 30% 30 29% 13 13% 16 15% 2 2% 2 2%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
18 17% 43 41% 22 21% 4 4% 11 11% 4 4% 2 2%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
22 21% 37 36% 26 25% 9 9% 5 5% 3 3% 2 2%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
30 29% 41 39% 20 19% 2 2% 7 7% 3 3% 1 1%

Relatório [Alunos 9ºAno]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos 9ºAno]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
21 20% 43 41% 18 17% 6 6% 9 9% 4 4% 3 3%

21. Tenho vários amigos na escola.
56 54% 26 25% 8 8% 2 2% 6 6% 4 4% 2 2%

22. Gosto desta escola.
18 17% 36 35% 26 25% 3 3% 15 14% 4 4% 2 2%

23. Os funcionários tratam-me bem.
43 41% 33 32% 15 14% 3 3% 7 7% 1 1% 2 2%

24. Dou-me bem com os meus professores.
32 31% 38 37% 16 15% 5 5% 8 8% 3 3% 2 2%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
12 12% 29 28% 29 28% 10 10% 19 18% 2 2% 3 3%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
15 14% 37 36% 28 27% 6 6% 13 13% 3 3% 2 2%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
15 14% 34 33% 36 35% 4 4% 11 11% 1 1% 3 3%

28. Gosto da minha turma.
53 51% 22 21% 14 13% 3 3% 9 9% 1 1% 2 2%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
10 10% 25 24% 41 39% 12 12% 14 13% 1 1% 1 1%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
13 13% 37 36% 29 28% 8 8% 13 13% 2 2% 2 2%

Total de Questionários: 104



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 16 20% 46 56% 11 13% 3 4% 2 2% 3 4% 1 1%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
10 12% 28 34% 24 29% 12 15% 1 1% 7 9% 0 0%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
19 23% 33 40% 17 21% 8 10% 1 1% 3 4% 1 1%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
31 38% 23 28% 11 13% 4 5% 5 6% 3 4% 5 6%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
17 21% 32 39% 13 16% 7 9% 4 5% 9 11% 0 0%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
16 20% 21 26% 21 26% 7 9% 4 5% 5 6% 8 10%

7. Conheço os critérios de avaliação.
24 29% 22 27% 20 24% 5 6% 3 4% 3 4% 5 6%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
11 13% 20 24% 19 23% 20 24% 7 9% 5 6% 0 0%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
11 13% 22 27% 32 39% 13 16% 3 4% 1 1% 0 0%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
24 29% 28 34% 11 13% 6 7% 2 2% 5 6% 6 7%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
15 18% 20 24% 20 24% 14 17% 4 5% 5 6% 4 5%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
7 9% 19 23% 23 28% 22 27% 8 10% 3 4% 0 0%

13. As salas de aula são confortáveis.
8 10% 20 24% 22 27% 20 24% 11 13% 1 1% 0 0%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
18 22% 35 43% 13 16% 11 13% 3 4% 2 2% 0 0%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
3 4% 21 26% 26 32% 12 15% 17 21% 2 2% 1 1%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
3 4% 21 26% 25 30% 17 21% 11 13% 4 5% 1 1%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
8 10% 26 32% 28 34% 13 16% 5 6% 1 1% 1 1%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
14 17% 35 43% 20 24% 6 7% 5 6% 2 2% 0 0%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
16 20% 35 43% 16 20% 4 5% 4 5% 4 5% 3 4%

Relatório [Alunos Secundário Línguas e Humanidades]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos Secundário Línguas e Humanidades]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
29 35% 27 33% 13 16% 5 6% 0 0% 5 6% 3 4%

21. Tenho vários amigos na escola.
28 34% 26 32% 7 9% 5 6% 4 5% 1 1% 11 13%

22. Gosto desta escola.
15 18% 34 41% 23 28% 0 0% 5 6% 3 4% 2 2%

23. Os funcionários tratam-me bem.
25 30% 32 39% 13 16% 2 2% 1 1% 2 2% 7 9%

24. Dou-me bem com os meus professores.
20 24% 35 43% 13 16% 2 2% 2 2% 7 9% 3 4%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
33 40% 18 22% 12 15% 4 5% 5 6% 2 2% 8 10%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
5 6% 26 32% 24 29% 12 15% 10 12% 2 2% 3 4%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
11 13% 29 35% 27 33% 7 9% 1 1% 5 6% 2 2%

28. Gosto da minha turma.
17 21% 29 35% 18 22% 9 11% 6 7% 2 2% 1 1%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
4 5% 17 21% 28 34% 19 23% 12 15% 2 2% 0 0%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
8 10% 18 22% 29 35% 14 17% 9 11% 4 5% 0 0%

Total de Questionários: 82



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. Os professores desta escola ensinam bem. 12 10% 62 53% 32 27% 7 6% 3 3% 2 2% 0 0%

2. O ensino nesta escola é exigente de uma forma positiva.
11 9% 42 36% 39 33% 21 18% 4 3% 0 0% 1 1%

3. Aprendo com as atividades que faço nas aulas.
20 17% 64 54% 24 20% 6 5% 3 3% 0 0% 1 1%

4. Não perturbo o funcionamento normal das aulas.
43 36% 47 40% 13 11% 4 3% 2 2% 5 4% 4 4%

5. Quando tenho dificuldades os professores ajudam-me.
37 31% 49 42% 17 14% 10 8% 2 2% 3 3% 0 0%

6. As visitas de estudo e atividades em que participo ajudam-me a aprender mais e melhor.
35 30% 36 31% 20 17% 11 9% 10 8% 3 3% 3 3%

7. Conheço os critérios de avaliação.
37 31% 51 43% 13 11% 5 4% 7 6% 3 3% 2 2%

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.
11 9% 32 27% 37 31% 21 18% 12 10% 5 4% 0 0%

9. Gosto dos assuntos que são ensinados nas aulas.
13 11% 36 31% 41 35% 15 13% 10 8% 2 2% 1 1%

10. Conheço as regras de comportamento da escola.
42 36% 55 47% 7 6% 5 4% 4 3% 3 3% 2 2%

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito.
24 20% 44 37% 24 20% 14 12% 10 8% 2 2% 0 0%

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
7 6% 27 23% 32 27% 26 22% 18 15% 8 7% 0 0%

13. As salas de aula são confortáveis.
8 7% 31 26% 26 22% 28 24% 23 19% 2 2% 0 0%

14. Estou satisfeito com os espaços de recreio.
18 15% 57 48% 24 20% 10 8% 8 7% 1 1% 0 0%

15. Gosto do almoço que é servido na escola.
6 5% 25 21% 30 25% 19 16% 26 22% 6 5% 6 5%

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.
14 12% 32 27% 32 27% 22 19% 17 14% 1 1% 0 0%

17. Sou bem atendido nos diversos serviços das escola.
15 13% 56 47% 20 17% 19 16% 7 6% 1 1% 0 0%

18. Os responsáveis e professores da escola estão disponíveis quando preciso.
21 18% 49 42% 29 25% 11 9% 4 3% 4 3% 0 0%

19. Os professores tratam os alunos com respeito.
34 29% 48 41% 22 19% 8 7% 2 2% 3 3% 1 1%

Relatório [Alunos Secundário Ciências e Tecnologias]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Alunos Secundário Ciências e Tecnologias]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Sinto-me seguro na escola.
36 31% 54 46% 17 14% 4 3% 4 3% 3 3% 0 0%

21. Tenho vários amigos na escola.
63 53% 38 32% 5 4% 1 1% 4 3% 4 3% 3 3%

22. Gosto desta escola.
19 16% 60 51% 22 19% 6 5% 11 9% 0 0% 0 0%

23. Os funcionários tratam-me bem.
48 41% 49 42% 13 11% 3 3% 4 3% 0 0% 1 1%

24. Dou-me bem com os meus professores.
27 23% 61 52% 21 18% 6 5% 2 2% 1 1% 0 0%

25. Estou satisfeito com o meu horário escolar.
19 16% 15 13% 6 5% 23 19% 52 44% 1 1% 2 2%

26. Faço atividades diferentes nas aulas.
8 7% 31 26% 37 31% 27 23% 14 12% 1 1% 0 0%

27. Aprendo sem dificuldade o que me ensinam.
7 6% 43 36% 43 36% 20 17% 3 3% 1 1% 1 1%

28. Gosto da minha turma.
66 56% 36 31% 9 8% 3 3% 2 2% 1 1% 1 1%

29. O tempo de espera e de atendimento nos serviços é adequado.
8 7% 38 32% 32 27% 23 19% 16 14% 1 1% 0 0%

30. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos.
1 1% 32 27% 33 28% 28 24% 21 18% 3 3% 0 0%

Total de Questionários: 118
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 33 37% 53 60% 3 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2. Os resultados da escola são bons.
21 24% 58 65% 9 10% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
32 36% 48 54% 4 4% 1 1% 0 0% 4 4% 0 0%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
53 60% 32 36% 1 1% 3 3% 0 0% 0 0% 0 0%

5. As avaliações são justas.
34 38% 47 53% 5 6% 1 1% 0 0% 2 2% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
32 36% 45 51% 4 4% 2 2% 0 0% 4 4% 2 2%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
43 48% 38 43% 5 6% 0 0% 0 0% 3 3% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
37 42% 40 45% 4 4% 5 6% 0 0% 2 2% 1 1%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
37 42% 37 42% 9 10% 3 3% 2 2% 1 1% 0 0%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
28 31% 38 43% 13 15% 1 1% 3 3% 5 6% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
9 10% 45 51% 19 21% 4 4% 2 2% 9 10% 1 1%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
25 28% 57 64% 6 7% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
46 52% 32 36% 6 7% 2 2% 0 0% 0 0% 3 3%

14. As instalações da escola são boas.
17 19% 27 30% 24 27% 13 15% 6 7% 0 0% 2 2%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
40 45% 30 34% 12 13% 2 2% 1 1% 3 3% 1 1%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
27 30% 37 42% 10 11% 3 3% 0 0% 12 13% 0 0%

17. A escola é limpa.
22 25% 48 54% 9 10% 3 3% 3 3% 4 4% 0 0%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
17 19% 42 47% 19 21% 7 8% 1 1% 3 3% 0 0%

19. A escola é segura.
23 26% 50 56% 9 10% 2 2% 2 2% 1 1% 2 2%

Relatório [Encarregados de Educação do 4º ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Encarregados de Educação do 4º ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
37 42% 41 46% 5 6% 1 1% 2 2% 0 0% 3 3%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
49 55% 28 31% 5 6% 1 1% 0 0% 2 2% 4 4%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
61 69% 22 25% 3 3% 0 0% 0 0% 1 1% 2 2%

23. O ensino nesta escola é exigente.
27 30% 46 52% 7 8% 4 4% 0 0% 3 3% 2 2%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
44 49% 35 39% 4 4% 2 2% 1 1% 0 0% 3 3%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
32 36% 47 53% 6 7% 2 2% 0 0% 0 0% 2 2%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
39 44% 28 31% 7 8% 2 2% 2 2% 0 0% 11 12%

27. A Escola tem um bom ambiente.
24 27% 44 49% 15 17% 2 2% 0 0% 2 2% 2 2%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
27 30% 44 49% 8 9% 6 7% 0 0% 1 1% 3 3%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
52 58% 30 34% 3 3% 1 1% 0 0% 1 1% 2 2%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
36 40% 34 38% 9 10% 8 9% 0 0% 0 0% 2 2%

Total de Questionários: 89



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 14 14% 71 72% 10 10% 3 3% 0 0% 0 0% 1 1%

2. Os resultados da escola são bons.
10 10% 51 52% 25 25% 2 2% 0 0% 10 10% 1 1%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
22 22% 52 53% 15 15% 3 3% 2 2% 4 4% 1 1%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
29 29% 54 55% 7 7% 4 4% 2 2% 2 2% 1 1%

5. As avaliações são justas.
16 16% 61 62% 13 13% 4 4% 3 3% 1 1% 1 1%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
20 20% 59 60% 12 12% 4 4% 3 3% 0 0% 1 1%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
27 27% 52 53% 14 14% 1 1% 1 1% 2 2% 2 2%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
23 23% 55 56% 12 12% 4 4% 1 1% 1 1% 3 3%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
24 24% 51 52% 19 19% 2 2% 1 1% 1 1% 1 1%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
16 16% 57 58% 16 16% 5 5% 1 1% 3 3% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
11 11% 42 42% 24 24% 13 13% 3 3% 4 4% 2 2%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
22 22% 60 61% 8 8% 7 7% 0 0% 1 1% 1 1%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
50 51% 41 41% 6 6% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1%

14. As instalações da escola são boas.
13 13% 55 56% 17 17% 10 10% 1 1% 1 1% 2 2%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
27 27% 49 49% 16 16% 2 2% 1 1% 2 2% 2 2%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
24 24% 45 45% 10 10% 7 7% 1 1% 10 10% 2 2%

17. A escola é limpa.
15 15% 52 53% 20 20% 4 4% 1 1% 6 6% 1 1%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
21 21% 51 52% 19 19% 5 5% 0 0% 2 2% 1 1%

19. A escola é segura.
16 16% 53 54% 19 19% 3 3% 1 1% 4 4% 3 3%

Relatório [Encarregados de Educação 5º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Encarregados de Educação 5º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
17 17% 65 66% 10 10% 3 3% 0 0% 1 1% 3 3%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
21 21% 58 59% 7 7% 1 1% 1 1% 8 8% 3 3%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
32 32% 53 54% 6 6% 2 2% 0 0% 3 3% 3 3%

23. O ensino nesta escola é exigente.
11 11% 59 60% 17 17% 5 5% 0 0% 3 3% 4 4%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
17 17% 58 59% 11 11% 7 7% 2 2% 0 0% 4 4%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
20 20% 61 62% 10 10% 3 3% 0 0% 0 0% 5 5%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
24 24% 50 51% 9 9% 4 4% 4 4% 0 0% 8 8%

27. A Escola tem um bom ambiente.
9 9% 50 51% 20 20% 13 13% 2 2% 2 2% 3 3%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
25 25% 51 52% 13 13% 6 6% 1 1% 0 0% 3 3%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
36 36% 46 46% 5 5% 5 5% 4 4% 0 0% 3 3%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
18 18% 52 53% 10 10% 9 9% 7 7% 0 0% 3 3%

Total de Questionários: 99



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 19 16% 69 58% 27 23% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1%

2. Os resultados da escola são bons.
10 8% 51 43% 38 32% 7 6% 0 0% 11 9% 1 1%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
24 20% 72 61% 14 12% 2 2% 2 2% 4 3% 0 0%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
35 30% 51 43% 19 16% 7 6% 2 2% 3 3% 1 1%

5. As avaliações são justas.
22 19% 55 47% 20 17% 12 10% 6 5% 3 3% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
24 20% 57 48% 16 14% 16 14% 2 2% 1 1% 2 2%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
41 35% 53 45% 18 15% 1 1% 1 1% 3 3% 1 1%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
27 23% 55 47% 22 19% 5 4% 4 3% 3 3% 2 2%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
28 24% 52 44% 27 23% 3 3% 5 4% 2 2% 1 1%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
27 23% 53 45% 22 19% 10 8% 2 2% 3 3% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
16 14% 47 40% 26 22% 16 14% 5 4% 7 6% 1 1%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
26 22% 59 50% 21 18% 9 8% 1 1% 2 2% 0 0%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
63 53% 46 39% 6 5% 1 1% 1 1% 0 0% 1 1%

14. As instalações da escola são boas.
10 8% 58 49% 28 24% 14 12% 7 6% 0 0% 1 1%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
48 41% 32 27% 26 22% 4 3% 4 3% 2 2% 2 2%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
41 35% 47 40% 15 13% 5 4% 2 2% 8 7% 0 0%

17. A escola é limpa.
20 17% 67 57% 16 14% 6 5% 5 4% 4 3% 0 0%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
12 10% 73 62% 21 18% 7 6% 4 3% 1 1% 0 0%

19. A escola é segura.
19 16% 59 50% 19 16% 10 8% 7 6% 4 3% 0 0%

Relatório [Encarregados de Educação 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Encarregados de Educação 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
23 19% 63 53% 23 19% 5 4% 3 3% 0 0% 1 1%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
32 27% 73 62% 7 6% 3 3% 1 1% 2 2% 0 0%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
43 36% 58 49% 11 9% 3 3% 1 1% 2 2% 0 0%

23. O ensino nesta escola é exigente.
18 15% 52 44% 34 29% 8 7% 3 3% 3 3% 0 0%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
26 22% 61 52% 21 18% 4 3% 5 4% 0 0% 1 1%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
26 22% 64 54% 17 14% 9 8% 1 1% 0 0% 1 1%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
32 27% 53 45% 13 11% 9 8% 4 3% 2 2% 5 4%

27. A Escola tem um bom ambiente.
15 13% 49 42% 35 30% 10 8% 4 3% 4 3% 1 1%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
26 22% 67 57% 16 14% 4 3% 4 3% 1 1% 0 0%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
45 38% 40 34% 17 14% 5 4% 10 8% 1 1% 0 0%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
57 48% 47 40% 7 6% 5 4% 2 2% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 118



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 17 21% 50 62% 11 14% 2 2% 1 1% 0 0% 0 0%

2. Os resultados da escola são bons.
7 9% 46 57% 17 21% 3 4% 1 1% 6 7% 1 1%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
21 26% 48 59% 3 4% 4 5% 2 2% 2 2% 1 1%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
20 25% 47 58% 9 11% 1 1% 3 4% 1 1% 0 0%

5. As avaliações são justas.
13 16% 48 59% 14 17% 4 5% 1 1% 1 1% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
12 15% 49 60% 11 14% 7 9% 1 1% 1 1% 0 0%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
30 37% 41 51% 9 11% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
14 17% 46 57% 10 12% 5 6% 1 1% 2 2% 3 4%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
18 22% 42 52% 13 16% 4 5% 1 1% 1 1% 2 2%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
10 12% 50 62% 13 16% 5 6% 0 0% 2 2% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
7 9% 31 38% 22 27% 12 15% 2 2% 5 6% 2 2%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
13 16% 49 60% 9 11% 8 10% 1 1% 1 1% 0 0%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
40 49% 34 42% 2 2% 1 1% 1 1% 2 2% 1 1%

14. As instalações da escola são boas.
5 6% 41 51% 18 22% 13 16% 1 1% 2 2% 1 1%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
18 22% 39 48% 15 19% 6 7% 2 2% 1 1% 0 0%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
13 16% 44 54% 14 17% 3 4% 1 1% 5 6% 1 1%

17. A escola é limpa.
9 11% 46 57% 17 21% 7 9% 0 0% 1 1% 1 1%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
10 12% 50 62% 12 15% 4 5% 1 1% 3 4% 1 1%

19. A escola é segura.
13 16% 45 56% 11 14% 2 2% 4 5% 2 2% 4 5%

Relatório [Encarregados de Educação 7º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Encarregados de Educação 7º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
20 25% 44 54% 10 12% 1 1% 0 0% 3 4% 3 4%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
8 10% 46 57% 17 21% 3 4% 0 0% 2 2% 5 6%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
22 27% 50 62% 5 6% 0 0% 0 0% 1 1% 3 4%

23. O ensino nesta escola é exigente.
13 16% 34 42% 23 28% 3 4% 1 1% 3 4% 4 5%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
15 19% 46 57% 11 14% 2 2% 1 1% 2 2% 4 5%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
15 19% 48 59% 10 12% 3 4% 1 1% 0 0% 4 5%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
22 27% 34 42% 6 7% 5 6% 3 4% 0 0% 11 14%

27. A Escola tem um bom ambiente.
7 9% 47 58% 16 20% 4 5% 1 1% 3 4% 3 4%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
15 19% 48 59% 9 11% 5 6% 0 0% 1 1% 3 4%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
27 33% 39 48% 5 6% 5 6% 2 2% 0 0% 3 4%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
20 25% 42 52% 11 14% 4 5% 1 1% 0 0% 3 4%

Total de Questionários: 81



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 12 11% 61 58% 25 24% 2 2% 0 0% 5 5% 0 0%

2. Os resultados da escola são bons.
10 10% 47 45% 28 27% 7 7% 1 1% 12 11% 0 0%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
26 25% 52 50% 11 10% 6 6% 0 0% 10 10% 0 0%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
28 27% 50 48% 17 16% 7 7% 1 1% 1 1% 1 1%

5. As avaliações são justas.
10 10% 57 54% 26 25% 8 8% 1 1% 3 3% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
18 17% 51 49% 23 22% 9 9% 3 3% 1 1% 0 0%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
31 30% 44 42% 18 17% 5 5% 3 3% 4 4% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
20 19% 63 60% 14 13% 4 4% 1 1% 3 3% 0 0%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
17 16% 51 49% 19 18% 9 9% 2 2% 4 4% 3 3%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
14 13% 54 51% 23 22% 6 6% 0 0% 6 6% 2 2%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
13 12% 38 36% 24 23% 14 13% 3 3% 11 10% 2 2%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
18 17% 62 59% 14 13% 5 5% 2 2% 2 2% 2 2%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
43 41% 50 48% 7 7% 2 2% 1 1% 1 1% 1 1%

14. As instalações da escola são boas.
21 20% 56 53% 15 14% 7 7% 2 2% 4 4% 0 0%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
25 24% 40 38% 21 20% 7 7% 3 3% 8 8% 1 1%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
22 21% 57 54% 10 10% 2 2% 1 1% 11 10% 2 2%

17. A escola é limpa.
20 19% 53 50% 16 15% 4 4% 1 1% 10 10% 1 1%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
12 11% 58 55% 21 20% 3 3% 2 2% 8 8% 1 1%

19. A escola é segura.
18 17% 49 47% 23 22% 8 8% 1 1% 3 3% 3 3%
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20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
22 21% 55 52% 17 16% 4 4% 2 2% 2 2% 3 3%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
25 24% 61 58% 10 10% 2 2% 1 1% 3 3% 3 3%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
21 20% 61 58% 13 12% 1 1% 1 1% 5 5% 3 3%

23. O ensino nesta escola é exigente.
10 10% 40 38% 32 30% 8 8% 3 3% 8 8% 4 4%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
14 13% 44 42% 29 28% 8 8% 2 2% 3 3% 5 5%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
20 19% 55 52% 14 13% 6 6% 1 1% 2 2% 7 7%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
20 19% 48 46% 8 8% 7 7% 7 7% 4 4% 11 10%

27. A Escola tem um bom ambiente.
10 10% 52 50% 26 25% 7 7% 1 1% 5 5% 4 4%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
22 21% 59 56% 12 11% 3 3% 1 1% 5 5% 3 3%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
25 24% 47 45% 11 10% 9 9% 6 6% 3 3% 4 4%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
22 21% 54 51% 16 15% 6 6% 4 4% 0 0% 3 3%

Total de Questionários: 105



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 11 13% 57 68% 11 13% 2 2% 2 2% 1 1% 0 0%

2. Os resultados da escola são bons.
8 10% 41 49% 21 25% 4 5% 2 2% 7 8% 1 1%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
24 29% 43 51% 9 11% 3 4% 1 1% 4 5% 0 0%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
26 31% 50 60% 5 6% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0%

5. As avaliações são justas.
13 15% 49 58% 12 14% 3 4% 2 2% 4 5% 1 1%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
21 25% 44 52% 7 8% 4 5% 3 4% 5 6% 0 0%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
36 43% 38 45% 8 10% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
18 21% 40 48% 13 15% 5 6% 0 0% 7 8% 1 1%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
23 27% 40 48% 11 13% 3 4% 2 2% 5 6% 0 0%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
18 21% 43 51% 13 15% 3 4% 2 2% 4 5% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
11 13% 33 39% 14 17% 5 6% 8 10% 11 13% 2 2%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
13 15% 50 60% 13 15% 3 4% 2 2% 3 4% 0 0%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
34 40% 37 44% 6 7% 2 2% 2 2% 3 4% 0 0%

14. As instalações da escola são boas.
24 29% 46 55% 6 7% 4 5% 1 1% 3 4% 0 0%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
25 30% 37 44% 17 20% 1 1% 0 0% 4 5% 0 0%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
17 20% 38 45% 17 20% 1 1% 2 2% 8 10% 1 1%

17. A escola é limpa.
19 23% 46 55% 12 14% 2 2% 1 1% 4 5% 0 0%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
14 17% 42 50% 19 23% 3 4% 1 1% 4 5% 1 1%

19. A escola é segura.
13 15% 49 58% 8 10% 5 6% 0 0% 7 8% 2 2%
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20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
17 20% 49 58% 11 13% 1 1% 2 2% 2 2% 2 2%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
31 37% 43 51% 5 6% 0 0% 0 0% 3 4% 2 2%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
33 39% 44 52% 3 4% 1 1% 0 0% 1 1% 2 2%

23. O ensino nesta escola é exigente.
12 14% 34 40% 26 31% 3 4% 4 5% 3 4% 2 2%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
15 18% 50 60% 10 12% 4 5% 2 2% 1 1% 2 2%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
22 26% 44 52% 8 10% 2 2% 1 1% 4 5% 3 4%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
16 19% 44 52% 5 6% 6 7% 5 6% 1 1% 7 8%

27. A Escola tem um bom ambiente.
11 13% 52 62% 10 12% 5 6% 2 2% 2 2% 2 2%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
16 19% 44 52% 7 8% 8 10% 4 5% 2 2% 3 4%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
33 39% 39 46% 5 6% 2 2% 2 2% 1 1% 2 2%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
19 23% 38 45% 7 8% 14 17% 3 4% 1 1% 2 2%

Total de Questionários: 84



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 9 10% 50 57% 22 25% 5 6% 0 0% 0 0% 1 1%

2. Os resultados da escola são bons.
2 2% 36 41% 27 31% 9 10% 1 1% 11 13% 1 1%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
20 23% 45 52% 13 15% 5 6% 0 0% 3 3% 1 1%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
21 24% 36 41% 15 17% 12 14% 2 2% 1 1% 0 0%

5. As avaliações são justas.
3 3% 44 51% 17 20% 17 20% 3 3% 3 3% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
12 14% 49 56% 11 13% 11 13% 3 3% 0 0% 1 1%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
38 44% 34 39% 10 11% 2 2% 2 2% 1 1% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
18 21% 37 43% 19 22% 9 10% 1 1% 3 3% 0 0%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
12 14% 33 38% 26 30% 12 14% 2 2% 1 1% 1 1%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
8 9% 38 44% 25 29% 9 10% 3 3% 3 3% 1 1%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
6 7% 30 34% 23 26% 6 7% 4 5% 18 21% 0 0%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
9 10% 47 54% 16 18% 10 11% 1 1% 3 3% 1 1%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
42 48% 31 36% 10 11% 1 1% 1 1% 1 1% 1 1%

14. As instalações da escola são boas.
12 14% 48 55% 20 23% 3 3% 2 2% 2 2% 0 0%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
37 43% 29 33% 14 16% 3 3% 1 1% 2 2% 1 1%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
11 13% 35 40% 16 18% 9 10% 2 2% 13 15% 1 1%

17. A escola é limpa.
15 17% 44 51% 18 21% 3 3% 4 5% 3 3% 0 0%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
12 14% 44 51% 15 17% 9 10% 5 6% 2 2% 0 0%

19. A escola é segura.
11 13% 54 62% 15 17% 3 3% 2 2% 2 2% 0 0%
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20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
11 13% 50 57% 15 17% 9 10% 0 0% 2 2% 0 0%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
30 34% 46 53% 8 9% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
24 28% 51 59% 9 10% 1 1% 0 0% 2 2% 0 0%

23. O ensino nesta escola é exigente.
11 13% 36 41% 29 33% 3 3% 4 5% 4 5% 0 0%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
11 13% 49 56% 15 17% 7 8% 3 3% 2 2% 0 0%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
12 14% 53 61% 9 10% 5 6% 5 6% 2 2% 1 1%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
28 32% 31 36% 10 11% 7 8% 5 6% 2 2% 4 5%

27. A Escola tem um bom ambiente.
12 14% 43 49% 23 26% 5 6% 2 2% 2 2% 0 0%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
13 15% 40 46% 20 23% 8 9% 3 3% 1 1% 2 2%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
38 44% 38 44% 8 9% 1 1% 0 0% 2 2% 0 0%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
15 17% 21 24% 14 16% 16 18% 21 24% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 87



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino é bom nesta escola. 4 7% 36 60% 15 25% 4 7% 0 0% 1 2% 0 0%

2. Os resultados da escola são bons.
1 2% 30 50% 18 30% 3 5% 0 0% 8 13% 0 0%

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola.
11 18% 39 65% 7 12% 2 3% 0 0% 1 2% 0 0%

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.
10 17% 35 58% 9 15% 4 7% 0 0% 2 3% 0 0%

5. As avaliações são justas.
5 8% 21 35% 20 33% 9 15% 1 2% 4 7% 0 0%

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.
6 10% 34 57% 10 17% 7 12% 2 3% 1 2% 0 0%

7. O meu filho tem bons amigos na escola.
29 48% 27 45% 2 3% 1 2% 1 2% 0 0% 0 0%

8. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados
8 13% 25 42% 15 25% 7 12% 3 5% 2 3% 0 0%

9. Os responsáveis da escola incentivam os pais a participar na vida escolar dos seus filhos.
8 13% 29 48% 13 22% 5 8% 5 8% 0 0% 0 0%

10. Os responsáveis da escola estão a fazer um bom trabalho.
5 8% 30 50% 14 23% 6 10% 3 5% 2 3% 0 0%

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.
6 10% 16 27% 24 40% 4 7% 4 7% 5 8% 1 2%

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as aprendizagens do meu filho.
9 15% 30 50% 14 23% 2 3% 4 7% 1 2% 0 0%

13. O diretor de turma do meu filho está disponível e faz uma boa ligação à família.
27 45% 26 43% 4 7% 2 3% 1 2% 0 0% 0 0%

14. As instalações da escola são boas.
7 12% 34 57% 13 22% 4 7% 2 3% 0 0% 0 0%

15. O meu filho não perturba o funcionamento normal das aulas.
19 32% 29 48% 5 8% 3 5% 1 2% 3 5% 0 0%

16. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados.
7 12% 21 35% 13 22% 6 10% 1 2% 9 15% 3 5%

17. A escola é limpa.
7 12% 35 58% 10 17% 2 3% 1 2% 5 8% 0 0%

18. Os serviços escolares funcionam bem.
5 8% 32 53% 17 28% 4 7% 2 3% 0 0% 0 0%

19. A escola é segura.
8 13% 38 63% 6 10% 4 7% 0 0% 3 5% 1 2%
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20. Gosto que o meu filho ande nesta escola.
11 18% 37 62% 7 12% 3 5% 1 2% 0 0% 1 2%

21. O meu filho é bem tratado pelos funcionários..
18 30% 33 55% 3 5% 4 7% 0 0% 1 2% 1 2%

22. O meu filho dá-se bem com os professores.
17 28% 36 60% 4 7% 1 2% 0 0% 1 2% 1 2%

23. O ensino nesta escola é exigente.
4 7% 25 42% 18 30% 9 15% 2 3% 1 2% 1 2%

24. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta esta escola.
7 12% 42 70% 7 12% 2 3% 1 2% 0 0% 1 2%

25. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.
10 17% 33 55% 8 13% 6 10% 2 3% 0 0% 1 2%

26. O meu filho participa em atividades fora da escola.
16 27% 16 27% 8 13% 8 13% 5 8% 0 0% 7 12%

27. A Escola tem um bom ambiente.
6 10% 30 50% 10 17% 7 12% 2 3% 4 7% 1 2%

28. Há boa comunicação entre Escola e os pais.
6 10% 34 57% 13 22% 5 8% 1 2% 0 0% 1 2%

29. O meu filho gosta da turma onde está integrado.
9 15% 37 62% 9 15% 1 2% 1 2% 2 3% 1 2%

30. Estou satisfeito com o horário escolar do meu filho.
21 35% 24 40% 4 7% 5 8% 4 7% 0 0% 2 3%

Total de Questionários: 60
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 2 22% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 1 11% 6 67% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 5 56% 2 22% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 3 33% 3 33% 1 11% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 11% 5 56% 2 22% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 0 0% 3 33% 1 11% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 2 22% 5 56% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 3 33% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 2 22% 3 33% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 1 11% 4 44% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 2 22% 4 44% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 1 11% 7 78% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 1 11% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 2 22%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 5 56% 2 22% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 4 44% 3 33% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 4 44% 3 33% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 3 33% 4 44% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 11% 5 56% 2 22% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

19. A escola é limpa. 3 33% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
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20. A escola é segura. 1 11% 7 78% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

21. O ambiente de trabalho é bom. 3 33% 4 44% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 3 33% 4 44% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 3 33% 4 44% 0 0% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 1 11% 6 67% 0 0% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 3 33% 2 22% 2 22% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 5 56% 4 44% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 4 44% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 3 33% 6 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 1 11% 6 67% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 1 11% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 2 22%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 1 11% 5 56% 0 0% 1 11% 0 0% 2 22% 0 0%

Total de Questionários: 9



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 6 46% 5 38% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8%

2. O comportamento dos alunos é bom. 2 15% 5 38% 2 15% 3 23% 0 0% 0 0% 1 8%

3. A informação circula bem na escola. 4 31% 4 31% 2 15% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 2 15% 6 46% 2 15% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 8% 5 38% 0 0% 4 31% 3 23% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 2 15% 3 23% 3 23% 1 8% 4 31% 0 0% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 3 23% 8 62% 1 8% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 2 15% 4 31% 0 0% 6 46% 1 8% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 3 23% 2 15% 2 15% 4 31% 1 8% 0 0% 1 8%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 1 8% 3 23% 2 15% 5 38% 1 8% 0 0% 1 8%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 5 38% 5 38% 0 0% 3 23% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 4 31% 6 46% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 4 31% 6 46% 1 8% 1 8% 0 0% 0 0% 1 8%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 6 46% 5 38% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 1 8%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 6 46% 5 38% 1 8% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 3 23% 5 38% 2 15% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 3 23% 8 62% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 8% 4 31% 3 23% 1 8% 0 0% 1 8% 3 23%

19. A escola é limpa. 4 31% 6 46% 1 8% 1 8% 0 0% 0 0% 1 8%

Relatório [Docentes 1º Ciclo]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes 1º Ciclo]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. A escola é segura. 4 31% 6 46% 0 0% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8%

21. O ambiente de trabalho é bom. 3 23% 7 54% 2 15% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 4 31% 7 54% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 3 23% 3 23% 3 23% 2 15% 0 0% 0 0% 2 15%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 2 15% 5 38% 2 15% 3 23% 0 0% 0 0% 1 8%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 3 23% 8 62% 2 15% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 3 23% 6 46% 3 23% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 5 38% 6 46% 0 0% 1 8% 0 0% 1 8% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 3 23% 7 54% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 1 8% 6 46% 3 23% 2 15% 0 0% 0 0% 1 8%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 3 23% 5 38% 4 31% 1 8% 0 0% 0 0% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 4 31% 7 54% 2 15% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 2 15% 6 46% 2 15% 1 8% 2 15% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 13



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 5 21% 15 63% 2 8% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 3 13% 9 38% 6 25% 5 21% 0 0% 1 4% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 5 21% 10 42% 3 13% 5 21% 0 0% 1 4% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 4 17% 7 29% 6 25% 2 8% 0 0% 5 21% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 2 8% 7 29% 6 25% 6 25% 1 4% 0 0% 2 8%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 5 21% 11 46% 4 17% 1 4% 0 0% 2 8% 1 4%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 5 21% 13 54% 4 17% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 7 29% 9 38% 3 13% 4 17% 0 0% 1 4% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 4 17% 7 29% 7 29% 4 17% 1 4% 1 4% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 2 8% 4 17% 11 46% 5 21% 1 4% 1 4% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 6 25% 10 42% 6 25% 0 0% 0 0% 2 8% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 3 13% 9 38% 7 29% 0 0% 0 0% 4 17% 1 4%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 8 33% 8 33% 4 17% 1 4% 0 0% 3 13% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 7 29% 10 42% 4 17% 0 0% 0 0% 2 8% 1 4%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 4 17% 7 29% 8 33% 1 4% 0 0% 3 13% 1 4%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 4 17% 9 38% 7 29% 3 13% 0 0% 1 4% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 5 21% 11 46% 5 21% 2 8% 0 0% 0 0% 1 4%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 7 29% 9 38% 5 21% 0 0% 0 0% 3 13% 0 0%

19. A escola é limpa. 13 54% 7 29% 2 8% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4%

Relatório [Docentes 5º e 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes 5º e 6º Ano]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 
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1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. A escola é segura. 5 21% 7 29% 8 33% 1 4% 1 4% 1 4% 1 4%

21. O ambiente de trabalho é bom. 10 42% 8 33% 3 13% 1 4% 0 0% 0 0% 2 8%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 8 33% 10 42% 2 8% 2 8% 0 0% 0 0% 2 8%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 2 8% 9 38% 6 25% 0 0% 0 0% 7 29% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 3 13% 7 29% 6 25% 3 13% 2 8% 2 8% 1 4%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 7 29% 9 38% 3 13% 2 8% 1 4% 1 4% 1 4%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 10 42% 10 42% 1 4% 0 0% 1 4% 0 0% 2 8%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 10 42% 10 42% 2 8% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 5 21% 15 63% 2 8% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 6 25% 10 42% 5 21% 1 4% 0 0% 1 4% 1 4%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 5 21% 10 42% 3 13% 2 8% 1 4% 2 8% 1 4%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 4 17% 11 46% 6 25% 1 4% 0 0% 2 8% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 2 8% 5 21% 7 29% 7 29% 1 4% 2 8% 0 0%

Total de Questionários: 24



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 1 17% 1 17% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 2 33% 2 33% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 0 0% 1 17% 1 17% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 0 0% 1 17% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 1 17% 3 50% 1 17% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 3 50% 1 17% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 0 0% 4 67% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 3 50% 1 17% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 3 50% 1 17% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 2 33% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

19. A escola é limpa. 3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Relatório [Docentes Educação Especial]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes Educação Especial]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente
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totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. A escola é segura. 3 50% 1 17% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

21. O ambiente de trabalho é bom. 4 67% 1 17% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 1 17% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 0 0% 3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 1 17% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 0 0% 5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 0 0% 2 33% 3 50% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 6



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 3 43% 3 43% 0 0% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 0 0% 5 71% 0 0% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 4 57% 1 14% 0 0% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 0 0% 2 29% 2 29% 2 29% 1 14% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 4 57% 2 29% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 0 0% 6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 3 43% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 2 29% 4 57% 0 0% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 1 14% 6 86% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 3 43% 2 29% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 4 57% 3 43% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

19. A escola é limpa. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Relatório [Docentes 7º Ano]
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totalmente
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concordo nem 
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totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes 7º Ano]
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aplica

20. A escola é segura. 3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

21. O ambiente de trabalho é bom. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 2 29% 4 57% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 0 0% 6 86% 1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 3 43% 4 57% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 5 71% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 2 29% 5 71% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 1 14% 6 86% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 0 0% 2 29% 3 43% 2 29% 0 0% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 7



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 3 20% 11 73% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 2 13% 9 60% 4 27% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 4 27% 7 47% 2 13% 0 0% 0 0% 2 13% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 7 47% 3 20% 4 27% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 7% 13 87% 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 3 20% 10 67% 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 1 7%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 5 33% 9 60% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 9 60% 4 27% 1 7% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 2 13% 8 53% 5 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 6 40% 7 47% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 1 7% 9 60% 3 20% 1 7% 0 0% 1 7% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 2 13% 12 80% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 6 40% 5 33% 2 13% 0 0% 0 0% 2 13% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 7 47% 6 40% 0 0% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 3 20% 9 60% 2 13% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 8 53% 6 40% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 4 27% 7 47% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7%

19. A escola é limpa. 10 67% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 1 7%

Relatório [Docentes 8º e 9º Ano]
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totalmente
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aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
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20. A escola é segura. 8 53% 5 33% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7%

21. O ambiente de trabalho é bom. 8 53% 4 27% 1 7% 0 0% 0 0% 2 13% 0 0%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 11 73% 1 7% 1 7% 0 0% 0 0% 1 7% 1 7%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 4 27% 7 47% 1 7% 2 13% 0 0% 1 7% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 3 20% 6 40% 3 20% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 5 33% 9 60% 0 0% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 9 60% 4 27% 1 7% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 9 60% 5 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 5 33% 8 53% 2 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 9 60% 2 13% 2 13% 0 0% 0 0% 2 13% 0 0%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 2 13% 8 53% 3 20% 1 7% 0 0% 1 7% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 6 40% 9 60% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 0 0% 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 15



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 1 17% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

2. O comportamento dos alunos é bom. 0 0% 2 33% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

3. A informação circula bem na escola. 1 17% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 0 0% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 2 33% 1 17%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

9. Os alunos respeitam os professores. 0 0% 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 1 17% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 0 0% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 1 17% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 0 0% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 0 0% 3 50% 0 0% 1 17% 0 0% 1 17% 1 17%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 1 17% 2 33% 0 0% 1 17% 0 0% 1 17% 1 17%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 0 0% 2 33% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 0 0% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 17% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

19. A escola é limpa. 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33%

Relatório [Docentes Secundário Humanidades]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes Secundário Humanidades]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 
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1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. A escola é segura. 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33%

21. O ambiente de trabalho é bom. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 0 0% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33% 1 17%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 1 17% 0 0% 1 17% 1 17% 1 17% 1 17% 1 17%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 0 0% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 2 33% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 1 17% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 2 33%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 0 0% 3 50% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 0 0% 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 0 0% 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

Total de Questionários: 6



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 0 0% 6 67% 2 22% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0%

2. O comportamento dos alunos é bom. 0 0% 6 67% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 2 22% 5 56% 0 0% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

4. Os responsáveis pelo Agrupamento valorizam os meus contributos para o funcionamento da escola. 2 22% 5 56% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 11% 5 56% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de recreio da escola são adequados. 0 0% 5 56% 1 11% 2 22% 0 0% 1 11% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 3 33% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito com o meu horário. 1 11% 5 56% 1 11% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 0 0% 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 7 78% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Os alunos com mais dificuldades são acompanhados. 3 33% 5 56% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

12. Os professores realizam atividades inovadoras com os alunos. 0 0% 5 56% 2 22% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0%

13. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 1 11% 4 44% 2 22% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 1 11% 7 78% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 1 11% 4 44% 2 22% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 0 0% 4 44% 2 22% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida do ponto de vista pedagógico e organizacional. 1 11% 6 67% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 11% 4 44% 2 22% 0 0% 0 0% 2 22% 0 0%

19. A escola é limpa. 5 56% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

Relatório [Docentes Secundário Curso Científico]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Docentes Secundário Curso Científico]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente
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concordo nem 

discordo

1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica

20. A escola é segura. 3 33% 6 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

21. O ambiente de trabalho é bom. 3 33% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

22. Gosto de trabalhar nesta escola. 2 22% 7 78% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

23. A minha prestação individual é reconhecida. 1 11% 6 67% 1 11% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

24. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 0 0% 3 33% 6 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

25. O agrupamento dispõe de um plano de formação adequado às minhas necessidades. 0 0% 7 78% 0 0% 1 11% 0 0% 1 11% 0 0%

26. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 3 33% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

27. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 3 33% 5 56% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0%

28. Os alunos dão-se bem com os professores. 2 22% 7 78% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Estou satisfeito com o serviço que me foi atribuído. 3 33% 4 44% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

30. A escola favorece o trabalho colaborativo. 0 0% 4 44% 4 44% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

31. As aulas têm um bom ambiente de aprendizagem. 1 11% 6 67% 2 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

32. Os alunos respeitam-se uns aos outros. 0 0% 5 56% 3 33% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 9



QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Não docentes_EB1 (1).pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Não docentes_Básica.pdf

QUESTIONÁRIO_RELATÓRIO_Não docentes_Secundária.pdf



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33% 0 0%

2. Estou satisfeito/a com o meu horário. 2 33% 3 50% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 1 17% 2 33% 1 17% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17%

4. Os meus contributos para o funcionamento da escola são valorizados. 2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

5. As salas de aula são confortáveis. 2 33% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 0 0%

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. 2 33% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído. 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 1 17% 2 33% 0 0% 0 0% 1 17% 2 33% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 1 17% 1 17% 0 0% 2 33% 1 17% 0 0% 1 17%

11. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 1 17% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 1 17% 0 0%

12. O comportamento dos alunos é bom. 1 17% 0 0% 2 33% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0%

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 1 17% 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 2 33% 3 50% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 2 33% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida. 3 50% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

18. O pessoal não docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 1 17% 0 0% 1 17% 2 33% 0 0% 2 33% 0 0%

19. A escola é limpa. 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

Relatório [Não docentes EB1]
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totalmente
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2 - Discordo 1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
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totalmente
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20. A escola é segura. 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

21. Os canais de comunicação e informação interna são claros, adequados e eficazes. 0 0% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 3 50% 1 17%

22. O ambiente de trabalho é bom. 0 0% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

23. Gosto de trabalhar nesta escola. 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

24. A minha prestação individual é reconhecida. 1 17% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 1 17%

25. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 0 0% 2 33% 0 0% 2 33% 0 0% 0 0% 2 33%

26. Tenho acesso a ofertas de formação. 2 33% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 1 17% 1 17% 2 33% 1 17% 0 0% 0 0% 1 17%

28. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 3 50% 2 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

29. Os alunos dão-se bem com os professores. 4 67% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

30. Os funcionários são bem tratados pelos alunos. 1 17% 3 50% 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 1 17%

Total de Questionários: 6



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 2 10% 0 0% 7 35% 3 15% 4 20% 2 10% 2 10%

2. Estou satisfeito/a com o meu horário. 4 20% 7 35% 2 10% 3 15% 3 15% 0 0% 1 5%

3. A informação circula bem na escola. 0 0% 2 10% 7 35% 2 10% 5 25% 1 5% 3 15%

4. Os meus contributos para o funcionamento da escola são valorizados. 3 15% 2 10% 5 25% 4 20% 4 20% 1 5% 1 5%

5. As salas de aula são confortáveis. 0 0% 0 0% 6 30% 6 30% 5 25% 1 5% 2 10%

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. 0 0% 5 25% 6 30% 2 10% 5 25% 0 0% 2 10%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 0 0% 3 15% 10 50% 4 20% 3 15% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído. 6 30% 4 20% 4 20% 3 15% 2 10% 0 0% 1 5%

9. Os alunos respeitam os professores. 0 0% 0 0% 4 20% 7 35% 5 25% 3 15% 1 5%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 2 10% 4 20% 8 40% 6 30% 0 0% 0 0%

11. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 0 0% 3 15% 7 35% 2 10% 4 20% 4 20% 0 0%

12. O comportamento dos alunos é bom. 1 5% 0 0% 3 15% 7 35% 8 40% 0 0% 1 5%

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 0 0% 4 20% 4 20% 6 30% 4 20% 2 10% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 0 0% 4 20% 8 40% 5 25% 2 10% 0 0% 1 5%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 1 5% 4 20% 11 55% 1 5% 0 0% 2 10% 1 5%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 0 0% 4 20% 11 55% 2 10% 3 15% 0 0% 0 0%

17. A escola é bem gerida. 0 0% 2 10% 10 50% 4 20% 3 15% 1 5% 0 0%

18. O pessoal não docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 0 0% 3 15% 7 35% 3 15% 2 10% 4 20% 1 5%

19. A escola é limpa. 9 45% 10 50% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Relatório [Não docentes Básica]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente
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concordo nem 
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1 - Discordo 

totalmente

6 - Não sei 7 - Não se 

aplica



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

Relatório [Não docentes Básica]
4 - Concordo5 - Concordo 

totalmente

2 - Discordo3 - Não 

concordo nem 

discordo

1 - Discordo 
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aplica

20. A escola é segura. 3 15% 6 30% 9 45% 0 0% 1 5% 0 0% 1 5%

21. Os canais de comunicação e informação interna são claros, adequados e eficazes. 0 0% 3 15% 13 65% 1 5% 2 10% 0 0% 1 5%

22. O ambiente de trabalho é bom. 0 0% 3 15% 7 35% 4 20% 6 30% 0 0% 0 0%

23. Gosto de trabalhar nesta escola. 5 25% 7 35% 6 30% 0 0% 0 0% 1 5% 1 5%

24. A minha prestação individual é reconhecida. 1 5% 6 30% 4 20% 1 5% 6 30% 0 0% 2 10%

25. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 1 5% 1 5% 4 20% 2 10% 6 30% 1 5% 5 25%

26. Tenho acesso a ofertas de formação. 0 0% 4 20% 8 40% 5 25% 1 5% 0 0% 2 10%

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 0 0% 3 15% 5 25% 5 25% 6 30% 0 0% 1 5%

28. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 6 30% 6 30% 5 25% 2 10% 1 5% 0 0% 0 0%

29. Os alunos dão-se bem com os professores. 1 5% 0 0% 11 55% 4 20% 2 10% 2 10% 0 0%

30. Os funcionários são bem tratados pelos alunos. 0 0% 3 15% 7 35% 5 25% 5 25% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 20



Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %

1. O ensino nesta escola é exigente. 0 0% 0 0% 3 27% 4 36% 0 0% 3 27% 1 9%

2. Estou satisfeito/a com o meu horário. 2 18% 5 45% 1 9% 2 18% 1 9% 0 0% 0 0%

3. A informação circula bem na escola. 0 0% 0 0% 5 45% 4 36% 2 18% 0 0% 0 0%

4. Os meus contributos para o funcionamento da escola são valorizados. 0 0% 3 27% 2 18% 3 27% 1 9% 0 0% 2 18%

5. As salas de aula são confortáveis. 1 9% 7 64% 3 27% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. 1 9% 7 64% 0 0% 1 9% 0 0% 2 18% 0 0%

7. Os serviços escolares funcionam bem. 0 0% 2 18% 4 36% 4 36% 1 9% 0 0% 0 0%

8. Estou satisfeito/a com o serviço que me foi atribuído. 2 18% 5 45% 1 9% 1 9% 2 18% 0 0% 0 0%

9. Os alunos respeitam os professores. 0 0% 0 0% 4 36% 4 36% 3 27% 0 0% 0 0%

10. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 0 0% 3 27% 6 55% 2 18% 0 0% 0 0% 0 0%

11. Os professores mostram-se firmes em relação ao cumprimento das regras de funcionamento das 

aulas. 0 0% 0 0% 4 36% 3 27% 2 18% 2 18% 0 0%

12. O comportamento dos alunos é bom. 0 0% 0 0% 7 64% 4 36% 0 0% 0 0% 0 0%

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 0 0% 1 9% 2 18% 4 36% 1 9% 3 27% 0 0%

14. Os responsáveis da escola estão disponíveis quando solicitados. 0 0% 2 18% 5 45% 2 18% 2 18% 0 0% 0 0%

15. Os responsáveis da escola partilham competências e responsabilidades. 0 0% 2 18% 2 18% 3 27% 3 27% 1 9% 0 0%

16. Os conflitos são bem geridos pelos responsáveis da escola. 0 0% 1 9% 2 18% 2 18% 3 27% 3 27% 0 0%

17. A escola é bem gerida. 0 0% 2 18% 2 18% 4 36% 1 9% 2 18% 0 0%

18. O pessoal não docente intervém no processo de autoavaliação da escola. 0 0% 2 18% 1 9% 3 27% 1 9% 2 18% 2 18%

19. A escola é limpa. 6 55% 3 27% 1 9% 0 0% 1 9% 0 0% 0 0%

Relatório [Não docentes Secundária]
4 - Concordo5 - Concordo 
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Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %
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20. A escola é segura. 1 9% 5 45% 2 18% 1 9% 0 0% 2 18% 0 0%

21. Os canais de comunicação e informação interna são claros, adequados e eficazes. 0 0% 1 9% 4 36% 3 27% 2 18% 1 9% 0 0%

22. O ambiente de trabalho é bom. 0 0% 0 0% 3 27% 3 27% 4 36% 0 0% 1 9%

23. Gosto de trabalhar nesta escola. 1 9% 4 36% 5 45% 0 0% 1 9% 0 0% 0 0%

24. A minha prestação individual é reconhecida. 0 0% 3 27% 1 9% 3 27% 3 27% 1 9% 0 0%

25. Considero-me parte integrante da tomada de decisões sobre o funcionamento da escola. 0 0% 2 18% 1 9% 4 36% 1 9% 1 9% 2 18%

26. Tenho acesso a ofertas de formação. 0 0% 1 9% 3 27% 5 45% 2 18% 0 0% 0 0%

27. Existe uma boa relação de trabalho entre colegas. 0 0% 0 0% 4 36% 5 45% 2 18% 0 0% 0 0%

28. Os alunos são bem tratados pelos funcionários. 5 45% 5 45% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29. Os alunos dão-se bem com os professores. 0 0% 1 9% 7 64% 0 0% 1 9% 2 18% 0 0%

30. Os funcionários são bem tratados pelos alunos. 1 9% 3 27% 7 64% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Total de Questionários: 11
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